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Zadání: 

Dotazníkový průzkum mezi cílovými – turisty, návštěvníky české části ER Těšínské Slezsko – v 

rámci realizace projektu BezHRAniční turismus. Profesionalizace nabídky značek cestovního ruchu 

v Euroregionu Těšínské Slezsko. Projekt je spolufinansován Evropskou unii z prostředků 

Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko. 

Registrační číslo: CZ.11.2.45/0.0/0.0/21_033/0003123
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Parametry výzkumu:

Plánovaný počet respondentů 500: respondentů
Plošné pokrytí: výběr respondentů v Moravskoslezském kraji, konkrétně v Těšínském Slezsku 
Metoda sběru dat: standardní dotazování metodou PAPI - osobní rozhovor proškoleného tazatele se 
návštěvníky regionu (turisty) nad 18 let 
Plánovaný počet otázek (minimum): cca 25 otázek 
Výstupy projektu: Kontrola dat, přepis dat do elektronické podoby, zpracování dat (tabulky, grafy) 
Časový harmonogram: sběr dat dle dohody s objednatelem, nejpozději do 31.8. 2023, výsledky výzkumu 
nejpozději k 15. 9. 2023
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Výběrový soubor

Celkový počet odpovídajících: 512 návštěvníků CZ části euroregionu TS
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věk 21-30 let
19%

věk 31-40 let
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věk 41-50 let
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věk 51-60 let
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věk 61-70 let
11%

věk nad 70 let
6%
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Výběrový soubor

Celkový počet odpovídajících: 512 návštěvníků CZ části euroregionu TS
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N (ABS) N (%)

pohlaví muž 259 50,6%

žena 253 49,4%

věk 15-20 let 72 14,1%

21-30 let 97 18,9%

31-40 let 106 20,7%

41-50 let 78 15,2%

51-60 let 69 13,5%

61-70 let 57 11,1%

nad 70 let 33 6,4%

vzdělání základní vzdělání, vyučen, SŠ bez maturity 138 27,0%

středoškolské s maturitou 214 41,8%

vysokoškolské 160 31,3%

region bydliště Moravskoslezský kraj 209 40,8%

Morava (mimo Moravskoslezský kraj) 174 34,0%

Čechy 94 18,4%

Jiné (např. PL, SK apod.) 35 6,8%

Celkem 512 100%

Výběrový soubor

Celkový počet odpovídajících: 512 návštěvníků CZ části euroregionu TS
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VÝSLEDKY SEKUNDÁRNÍHO VÝZKUMU DAT



8

O Těšínském Slezsku

Láká vás východ Česka? Beskydy, horalé? Chcete poznat krajinu kolem Šikmého kostela? Svérázná nejvýchodnější oblast Česka, při státních hranicích 
s Polskem a Slovenskem nabízí nespočet zajímavých míst a zážitků. Ať se k nám vydáte jako turisté, cykloturisté nebo za poznáním, nebudete litovat. 
Díky příhraniční poloze se zde prolínají vlivy několika kultur, které jsou patrné v tradiční řemeslné výrobě, lidových zvyklostech a samozřejmě v 
jedinečné gastronomii. 

Těšínské Beskydy – klid a krásné výhledy

Nejatraktivnější část regionu však tvoří Těšínské Beskydy. Jsou protkány řadou turistických tras vedoucích k místním horským chatám. Díky blízkosti 
hranic s Polskem a Slovenskem má zdejší gastronomie svá specifika. Bramborové placky, halušky nebo polský bigos – to jsou místní speciality, na 
které budou vaše chuťové buňky dlouho a rády vzpomínat.

Trojmezí na Hrčavě patří spolu s nejvýchodnějším bodem Česka, který se nachází v nedalekém Bukovci, k vyhledávaným cílům. “Povinnou” zastávkou 
je před 400 lety vybudované opevnění Velká šance v Mostech u Jablunkova.

Zdroj: https://www.tesinskeslezsko.cz/
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Historický Český Těšín – lázeňská Karviná

Na historii bohatý Těšín, přeshraniční město, zve návštěvníky především do Muzea Těšínska. V historické části města, v Cieszynie (PL), je jedinečnou 
památkou Zámecká hora s Piastovskou věží a rotundou sv. Mikuláše a sv. Václava. Nedaleký Archeopark Chotěbuz - Podobora pak návštěvníky zavede 
do časů pravěkých a raně středověkých. Během léta se zde koná řada zajímavých akcí s ukázkami nelehkého života v dávných dobách.

Karviná, dříve město horníků, dnes cíl turistů, nabízí odreagování v lázeňské atmosféře. Lázně Darkov využívají léčebných účinků jodobromové vody 
„Solanky“. Využijte široké nabídky léčebných a relaxačních pobytů. Historické centrum Karviné a zámek Fryštát se zámeckým parkem nabízejí 
jedinečné kulisy pro relax a odpočinek. Výlet k Šikmému kostelu pak návštěvníky zavede do krajiny hrdinů stejnojmenného románu Karin Lednické. 
Do Šikmého kostela lze nahlédnout o víkendech od května do října a dozvědět se více nejen o zajímavé historii této jedinečné sakrální stavby, ale 
celého regionu zasaženého důlní těžbou.

Bohumínsko – vodní svět Těšínského Slezska

Rybniční soustava v okolí Bohumína je vyhledávaným cílem nejen rybářů, ale také vyznavačů přírodního koupání. Je vhodně doplněna o síť 
cyklostezek, kterou ocení také inline bruslaři.

Zdroj: https://www.tesinskeslezsko.cz/
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Euroregion Těšínské Slezsko – CZ část – v číslech (za rok 2022)

Počet obcí: 43
Počet obyvatel: 320 497 obyvatel
Katastrální výměra: 781 km2

Počet nezaměstnaných: 15 137 uchazečů o zaměstnání
Obce: Albrechtice, Bocanovice, Bohumín, Bukovec, Bystřice, Český Těšín, Dětmarovice, Dolní Lomná, Dolní Lutyně, 
Doubrava, Havířov, Hnojník, Horní Bludovice, Horní Lomná, Horní Suchá, Horní Tošanovice, Hrádek Hrčava, 
Chotěbuz, Jablunkov, Karviná, Komorní Lhotka, Košařiska, Milíkov, Mosty u Jablunkova, Návsí, Nýdek, Orlová, 
Petrovice u Karviné, Petřvald, Písečná, Písek, Ropice, Rychvald, Řeka, Smilovice, Stonava, Střítež, Těrlicko, Třanovice, 
Třinec, Vělopolí ,Vendryně

Počet hromadných ubytovacích zařízení*: 119
Počet pokojů v hromadných ubytovacích zařízeních: 2 130
Počet lůžek v hromadných ubytovacích zařízeních: 4 991

* Počet ekonomických subjektů, které pravidelně nebo nepravidelně zabezpečují přechodné ubytování turistů za účelem dovolené, zájezdu, lázeňské 

péče, služební cesty, školení, kursu, kongresu, symposia, pobytu dětí ve škole v přírodě, v letních a zimních táborech apod. 

Zdroj: Český statistický úřad, https://www.czso.cz/csu/xt
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Zdroj: https://www.mstourism.cz/statistiky

Návštěvnost hromadných ubytovacích zařízení – 1q. 2023
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz



30

Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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Zdroj: https://www.tourdata.cz
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VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ (primárná výzkum)
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Znáte název regionu (turistické oblasti), ve kterém se právě nacházíte? 
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Komentář

Oficiální definicí destinace cestovního ruchu se rozumí v užším smyslu 
cílová oblast v daném regionu, typická významnou nabídkou atraktivit 
cestovního ruchu a služeb cestovního ruchu. V předmětném výzkumu 
se jedná o turistickou destinaci s názvem Těšínské Slezsko.

Nejvíce (18%) návštěvníků této destinace však jmenuje pouze název 
Slezsko. Necelých 14% si dokonce netroufne říct žádný název. 11,5% 
turistů jmenuje Těšínsko, 10,9% pak Beskydy- Pouze 10,4% 
odpovídajících správně udává název Těšínské Slezsko. 10% 
návštěvníků odpovídá MSK (Moravskoslezský kraj) a 6,6% jmenuje 
starší název Severní Morava. Dále návštěvníci uvádějí množství dalších 
jmen – často jmenují konkrétní místa – například Karviná, Těšín Třinec – 
či odvozeniny od nich (Karvinsko, Třinecko).

Z uvedeného je zřejmé, že samotný pojem Těšínské Slezsko není ro 
návštěvníky této oblasti plně zavedenou značkou a návštěvníci 
regionu časatěji používají spíše geografické popisy oblasti.
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Moravskoslezský 
kraj
41%

Morava (mimo 
Moravskoslezský kraj)

34%

Čechy
18%

Jiné (např. PL, SK 
apod.)

7%

Z kterého kraje pocházíte? 

Komentář

Provedený výzkum není reprezentativním vzorkem – nelze tudíž zobecňovat 
závěry a vztahovat je na všechny návštěvníky/turisty v dané oblasti. 
Dohledání 500 turistů v dané oblasti nebylo dle vyjádření tazatelů v terénu 
jednoduché.

Nejvíce návštěvníků CZ části euroregionu se rekrutovalo z řad obyvatel 
Moravskoslezského kraje, konkrétně se jednalo o více než 40% 
odpovídajících. 34% respondentů pak přijíždí z Moravy (mimo MSK) a 18% 
pak z České část ČR. Okolo 7% návštěvníků se rekrutovalo ze zahraničních 
turistů (primárně ze Slovenska a z Polska).
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1 den
21%

2-3 dny
44%

4-7 dnů
22%

8 a více dnů
13%

Jak dlouhý pobyt v Těšínském Slezsku plánujete? 

Komentář

Nejčastěji návštěvníci CZ části euroregionu přijíždějí na 2-3 denní 
pobyt. Celkem takto přijelo okolo 44% odpovídajících. Podobně 
velké skupiny (okolo 21-22%)návštěvníků přijíždí buď na jeden den, 
nebo na 4-7 dnů. Zde je ovšem opět nutné upozornit na způsob sběru 
dat, kdy tazatelé preferovali dotazování v turistických destinacích. V 
reálu se dá očekávat ještě vyšší zastoupení jednodenních návštěvníků 
regionu. 13% účastníků výzkumu deklarovalo strávení 8 a více dnů v 
regionu – zde se jednalo typicky a nejčastěji o návštěvníky lázní.

Jednodenní návštěvy jsou typické pro sportovní účely příjezdu (36,4%), 
případně pro návštěvy příbuzných či přátel 23,1%). Nejčastější 2-3 
denní cesta je s výjimkou návštěvy příbuzných typická pro všechny 
sledované účely návštěvy. 

Zřejmý je rovněž vliv místa bydliště – lidé z větší vzdálenosti (Čechy) 
přijíždí skoro výlučně na vícedenní pobyty. 
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Komentář

Nejčastěji se do CZ části euroregionu vydávají lidé se svými 
partnery. Jedná se o nadpoloviční většinu návštěvníků. Děti 
doprovázení okolo pětinu turistů a ostatní členové rodiny pak 16% 
návštěvníků, s rodiči necelých 10% návštěvníků. 15,4% návštěvníků 
udává, že se na cestu vydalo ve společnosti svých přátel. 17,6% 
návštěvníků pak přijíždí samostatně.

Celkový součet není v tomto případě 100%, neboť může docházet ke 
kombinaci jednotlivých odpovědí.

Samostatně přijíždí primárně lidé vyšších věkových kategorií typicky 
jsou to návštěvníci lázní v důchodovém věku, častěji jednoznačně ženy.  
S rodiči jsou to logicky pouze lidé ve věku max. 40 let a méně. 
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Jsem tady 
poprvé

23%

Byl jsem 
tady 2-3 

krát
31%

Jsem tady 
poněkolikáté, 
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Kolikrát jste do této oblasti cestovali jako turisté?

Komentář

Zdá se, že skoro polovina návštěvníků již území Těšínského Slezska dobře 
zná, protože zde byli poněkolikáté a jezdí tam často. Necelá třetina 
návštěvníků se na území euroregionu již 2-3x objevila a necelá čtvrtina 
návštěvníků deklarovala, že byla současná návštěva jejich první.

První návštěva je běžnější u mladších návštěvníků. Naopak s rostoucím věkem 
roste výrazně počet těch, kteří region navštěvují opakovaně. Samozřejmě 
opakované návštěvy deklarují především obyvatelé (návštěvníci) z 
Moravskoslezského kraje, kteří to zde mají nejblíže. 

Návštěvníci, kteří přijeli za romantickým výletem nejčastěji hovoří o první 
návštěvě regionu. Naopak pokud lidé přijeli za rodinou, navštěvují region 
opakovaně a často. Z návštěvníků přijíždějícím za trávením volného času se 
nejvíce lidí vydává do Těšínského Slezska na 2-3 denní pobyt.
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Jaký je hlavní účel vaší cesty? 
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Komentář

Nejčastějším účelem návštěvy Těšínského Slezska v CZ části euroregionu je 
trávení volného času (32%). Na druhém místě jsou sportovní aktivity (aktivní i 
pasivní), které jsou důvodem pro návštěvu pro 21% návštěvníků regionu. Okolo 
15% návštěvníků hovoří o návštěvě svých příbuzných. Velmi málo, konkrétně 
pouze 12% respondentů pak do oblasti přijíždí primárně za poznávací 
turistikou. 10% návštěvníků přilákal romantický výlet a podobně velké procento 
návštěvníků pak udává i množství dalších individuálních důvodů (nejčastěji zdraví 
– lázeňství, dále služební cesty apod.).
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Komentář

Nejčastějším formou dopravy turistů při příjezdu do Těšínského 
Slezska v CZ části euroregionu je použití osobního automobilu 
(62,5%). Velmi dobrá dostupnost celého území vlakovou dopravou se 
projevuje rovněž v turistické přepravě, což potvrzuje až 31,6% 
odpovídajících, kteří využili právě vlakovou dopravu. Naopak 
autobusová přeprava je v až překvapivě málo využívaná. 8,6% 
návštěvníků regionu přijelo na kole.

Opět je třeba připomenout, že se jedná i o odraz způsobu sběru dat. 
Tazatelé vyhledávali turisty a proto je počet lidí přijíždějících na kole 
relativně vysoký. Malá preference autobusů pak poukazuje na to, že v 
případě turistiky v CZ části euroregionu bude výrazně individuální, což 
potvrzují skoro výhradně využívané individuální formy přepravy. 
Celkový součet použitých forem dopravy přesahuje 100%, protože část 
respondentů uvádělo kombinované formy přepravy (typicky vlak + 
autobus). 

Zajímavá je analýza dle demografických prvků – způsob dopravy není 
závislý na pohlaví, ale například s rostoucím vzděláním roste 
preference automobilů, naopak s klesajícím vzděláním roste preference 
hromadných prostředků dopravy.
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Ve které konkrétní lokalitě jste ubytován/a? (obec) 
Počet hromadných ubytovacích zařízení*: 119

Počet pokojů v hromadných ubytovacích zařízeních: 2 130
Počet lůžek v hromadných ubytovacích zařízeních: 4 991
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Komentář

Destinace Těšínské Slezsko (CZ část euroregionu) je geograficky 
rozdělená na více turistickou infrastrukturou vybavenou beskydskou 
část (jih) a na spíše průmyslovou severní část. V regionu je i spíše nižší 
počet hromadných ubytovacích zařízení, pokojů či lůžek (viz výše). 

Návštěvníci v regionu ale přesto nejsou koncentrováni na jednom 
místě. Nejvíce turistů a návštěvníků regionu se podařilo tazatelům 
dotázat s noclehem v Karviné (11,2%), v Českém Těšíně (8,4%) a dále 
pak ve Vendryni, Jablunkově či Třinci. Tazatelé využívali metody 
vhodného úsudku, přesto i z míst přespání je vidět spíše roztroušenost 
než koncentrace.
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Jaký typ ubytování využíváte? Označte všechny relevantní 
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Komentář

Nejčastějším typem ubytování jsou penziony (36,3%). Opět to 
poukazuje na spíše individuální formy trávení dovolené či volného času. 
Potvrzuje to i vysoká preference ubytování v soukromí (u příbuzných 
16,6%, obecně v soukromí 11,1%, pronajatá chata  8,8%). 

U některých typů ubytování se výrazně projevuje rozdílnost výběru 
jednotlivých kategorií turistů. Lázeňství dle očekávání využívají pouze 
starší lidé. Naopak pronájem chaty či soukromých ubytování preferují 
spíše mladší návštěvníci regionu. Preference hotelu mírně roste s 
rostoucím vzděláním (a pravděpodobně disponibilním příjmem).
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Jak jste si rezervoval/a ubytování?
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Komentář

Při konstatování, že v této turistické destinaci dominují individuální 
formy trávení času nepřekvapí, že rovněž rezervace ubytování 
probíhá nejčastěji přes booking.com (33%) či přímo přes webové 
stránky provozovatele ubytování (24,9%). Bez rezervace (čili opět 
striktně individuální forma) – často při spaní u rodiny – volí 21,9% 
návštěvníků regionu. 
 
Z jiných forem stojí za zmínku často jmenované rezervace přes 
zdravotnická zařízení (lidé v lázních jmenují lékaře, sestru, zdravotní 
pojišťovnu apod.) a získání daru (voucher, poukaz apod.).
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Do jaké míry byste byli ochotni doporučit region Těšínského Slezska svým blízkým? 
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Komentář

Míra doporučení regionu souvisí s metodou NPS (Net Promoter Score), 
jejíž aplikace následuje na dalších slidech. Z úvodního jednoduché 
výsledku je zřejmé přesto několik faktů:
1. Potěší absolutní absence těch, kteří by při doporučení regionu 

volili známky 0 nebo 1, které představují naprosté nedoporučení
2. Celkově je minimum těch, kteří volí známky 0-5, tzn. podprůměrné 

hodnocení
3. Nejvíce lidí volí zdánlivě nadprůměrnou hodnotu 6, která však v 

metodice NPS představuje rovněž negativní hodnocení
4. Naopak Velmi pozitivní známky jsou 9 a 10, které udávají tzv. 

propagátoři regionu. Těch je ale pouze necelých 18%
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Do jaké míry byste byli ochotni doporučit region Těšínského Slezska svým blízkým? 

Komentář

Výsledek se dá vyhodnotit i podle průměrné známky, která za všechny 
respondenty dosahuje úrovně podprůměrných 7,0 bodů (na stupnici 0-
10, kde 10 je maximum).

Hodnocení jednotlivých skupin odpovídajících jsou si velmi podobné a 
rozdíl v průměrném hodnocení dosahuje necelý 1 bod. Nejvyšší 
hodnoty dosahují například často cestující lidé, lidé s rodinnými 
vazbami k regionu ve střední věkové kategorie. Naopak k nejhorším 
výsledkům patří výsledek u lidí ve věku 61-70 let či lidé přijíždějící za 
poznáváním (což je velmi negativní zjištění) 
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NET PROMOTER SCORE

Net Promoter Score, zkráceně NPS, je míra loajality zákazníků nebo zaměstnanců vytvořená (a chráněná registrací) 
Fredem Reichheldem a firmami Bain & Company a Satmetrix. Reichheld ji uveřejnil roku 2003 v časopise Harvard 
Business Review článkem „One Number You Need to Grow“.[1] NPS nabývá hodnot mezi -100 a 100 včetně, vyšší 
hodnota znamená vyšší loajalitu zkoumaných osob. Zastánci NPS tvrdí, že koreluje s růstem výnosů a může jednodušeji 
nahradit tradiční měření zákaznické spokojenosti.

Výpočet NPS se provádí na základě marketingového výzkumu, při kterém respondenti dostanou otázku „Jak 
pravděpodobné je, že byste doporučili (společnost / produkt / službu...) příteli nebo kolegovi?“ a odpovídají na škále 0 
(zcela nepravděpodobné) až 10 (zcela pravděpodobné). Procento těch, kteří odpověděli 0 až 6 (neloajální) se odečte 
od procenta těch, kteří odpověděli 9 nebo 10 (loajální klienti). Výsledný rozdíl je NPS. Například pokud 20 % klientů je 
neloajálních a 60 % loajálních, je NPS rovno 60 – 20 = +40.

Hodnoty NPS nižší než nula se obvykle vykládají jako příznak potíží s loajalitou, naopak víc než +50 je výborné. Záleží však 
také na kontextu a porovnání s konkurencí.

Zdroj: Wikipedie
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Do jaké míry byste byli ochotni doporučit region Těšínského Slezska svým blízkým?
Zpracování metodikou NPS 

Komentář

Zpracování metodikou Net Promoter Score ukazuje, že více než 41,8% 
návštěvníků regionu můžeme v současné době přiřadit do skupiny 
neloajálních, což je velmi špatný výsledek. I při velkém zjednodušení, 
které metodika NPS používá, se jedná o hrozbu.

Špatný výsledek potvrzuje rovněž přes 40% návštěvníků, kteří pro 
změnu můžeme metodicky řadit mezi indiferentní návštěvníky 
regionu, tzn. ty, kteří sice nekritizují, ale nejsou ani propagátory.

A protože v cestovním ruchu významně roste vliv word of mouth, je 
nejdůležitější mít mezi návštěvníky co nejvíce propagátorů, čili 
loajálních návštěvníků regionu. Těch je v současné době cca 17,8%.
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Do jaké míry byste byli ochotni doporučit region Těšínského Slezska svým blízkým?
Zpracování metodikou NPS 
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Komentář

Zpracování metodikou Net Promoter Score ukazuje, že více než 41,8% 
návštěvníků regionu můžeme v současné době přiřadit do skupiny 
neloajálních, což je velmi špatný výsledek. I při velkém zjednodušení, které 
metodika NPS používá, se jedná o hrozbu.

Špatný výsledek potvrzuje rovněž přes 40% návštěvníků, kteří pro změnu 
můžeme metodicky řadit mezi indiferentní návštěvníky regionu, tzn. ty, kteří 
sice nekritizují, ale nejsou ani propagátory.

A protože v cestovním ruchu významně roste vliv word of mouth, je 
nejdůležitější mít mezi návštěvníky co nejvíce propagátorů, čili loajálních 
návštěvníků regionu. Těch je v současné době cca 17,8%.

Z doplňkové tabulky je možné vidět barevným rozlišením, kde je NPS nejvyšší 
(zelená) a u kterých segmentů naopak nejnižší (červená).
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Do jaké míry považujete celý Moravskoslezský kraj za turisticky atraktivní? 
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Komentář

Návštěvníci regionu Těšínské Slezsko se mohli vyjádřit rovněž k míře 
atraktivity celého Moravskoslezského kraje. Nejvíce respondentů 
hodnotí atraktivity průměrnou známkou 5. Konkrétně takto hodnotí 
47,1% návštěvníků regionu.

Pouze 3,7% návštěvníků udává MSK nejvyšší hodnotu atraktivity, což je 
relativně málo. V tomto ohledu se dá z výsledku vyčíst, že návštěvníci 
nevnímají region MSK jako primárně turisticky atraktivní.

Potěšující na této statistice alespoň je, že minimum návštěvníků 
atraktivitu hodnotí negativními známkami 1-3 (cca 5%).
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Do jaké míry považujete celý Moravskoslezský kraj za turisticky atraktivní? 

Komentář

Návštěvníci regionu Těšínské Slezsko se mohli vyjádřit rovněž k míře 
atraktivity celého Moravskoslezského kraje. Nejvíce respondentů 
hodnotí atraktivity průměrnou známkou 5. Konkrétně takto hodnotí 
47,1% návštěvníků regionu.

Pouze 3,7% návštěvníků udává MSK nejvyšší hodnotu atraktivity, což je 
relativně málo. V tomto ohledu se dá z výsledku vyčíst, že návštěvníci 
nevnímají region MSK jako primárně turisticky atraktivní.

Potěšující na této statistice alespoň je, že minimum návštěvníků 
atraktivitu hodnotí negativními známkami 1-3 (cca 5%).

Ze srovnání hodnocení jednotlivých skupin návštěvníků je opět vidět 
relativně srovnatelné výsledky v rozmezí 6,4-7,3 bodů. 
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Proč jste se rozhodl(a) navštívit právě Těšínské Slezsko? 
Označte všechny relevantní 
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Komentář

Jednoznačně primárním důvodem návštěvy české části ER Těšínské 
Slezsko je krásná příroda. Vyjadřuje se tak nadpoloviční většina 
návštěvníků regionu. Mírně častěji takto odpovídají muži než ženy. S 
rostoucí vzdáleností však síla tohoto argumentu klesá. Lidé z Čech sice 
na prvním místě rovněž uvádějí krásnou přírodu, ale výrazně přibývá 
preference regionu díky blízkosti Polska.

Nezanedbatelný je však i argument, že se jedná o dobré výchozí 
místo pro návštěvu Polska (25,6% návštěvníků), což je velmi pozitivní 
pro myšlenku budování přeshraniční značky turismu. Podobně velké 
skupiny návštěvníků pak přijíždějí z důvodu geografické blízkosti 
regionu (návštěvníci z MSK), nebo prostě proto, že zde mají příbuzné 
(21,3%). Pětina návštěvníků jako důvod uvádí, že tuto oblast má rádo 
(opakované návštěvy).

Kromě předdefinovaných odpovědí mohli návštěvníci uvést jiné důvody 
– nejčastěji tak spontánně jmenují například sportovní cíle: hokej, golf, 
přechod Beskyd B7, případně přírodní cíle – Beskydy, či čistě 
ekonomické cíle – nákup v Polsku.

Celkový součet odpovědí je více než 100%, protože mohli návštěvníci 
označit všechny relevantní důvody pro návštěvu regionu.
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S čím si spojujete Těšínské Slezsko? 

Komentář

Zajímavý je pohled na slovní asociace s regionem Těšínské 
Slezsko. Jednoduchou formou word cloud je možné 
vyhodnotit více než 500 spontánních odpovědí 
návštěvníků regionu. Velikost a šířka slova udává jeho 
opakované preference.

Nejvíce lidí uvádí únikovou odpověď nevím. Z konkrétních 
asociací se lidem nejčastěji s Těšínským Slezskem pojí 
pojmy: příroda, Polsko, Beskydy, Goroli či nákupy. 
Samotný pojem Beskydy přímo jmenuje dokonce 14% 
návštěvníků regionu. Z individuálnějších odpovědí 
zaujmou asociace kultury, historie,  prázdnin či rodiny. Z 
konkrétních míst zaznívají nejčastěji Těšíny. Část lidí 
zmiňuje kromě přírodních věcí i samotný průmysl 
(železárny). Zaznívají i místa, kde byli samotní návštěvníci 
zachyceni (Trojmezí, Třinecko, hokej, Karvinsko apod.).



57

Plánujete navštívit nějaké turistické zajímavosti na polské straně Těšínského Slezska? 

Již jste 
navštívili

15%

Určitě ano
19%

Spíše ano
13%Spíše ne

10%

Určitě ne
28%

Ještě nevím
15%

38%

47%

Komentář

Dalším potvrzením faktu, že region Těšínského Slezska je vnímán jako 
vhodný pro budování přeshraniční značky, je fakt, že až 47% návštěvníků CZ 
části zvažuje navštívit o PL část. Konkrétně až 15% již dokonce PL při svém 
pobytu v regionu navštívilo, 19% to určitě má v plánu a dalších 13% o tom spíše 
přemýšlí.

Z výsledku se dá odhadnout, že se návštěvníci dělí na dvě podobně velké skupiny 
– polovina z nich při návštěvě CZ části minimálně uvažuje o návštěvě Polska a 
polovina pak věnuje svůj čas pouze CZ části.  Výsledek pokračuje v trendech 
posledních let, kdy do Polska za turistikou z České republiky odjíždí stále větší 
počet občanů. Za výsledkem je samozřejmě i ekonomický cíl v podobě levnějších 
nákupů – nelze však tento důvod přeceňovat – odpovídajícími nebyli návštěvníci 
obchodních center v Polsku (to by byl jiný typ výzkumu), ale striktně turisté 
trávící primárně čas v CZ části Těšínského Slezska.
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Plánujete nějaké ubytování na polské straně Těšínského Slezska? 

Již jsme tam 
přenocovali

3%

Určitě ano
2%

Nevím
5%

Spíše ne
8%

Určitě ne
82%

Komentář

Pokud předchozí otázka potvrdila, že návštěvníci CZ části euroregionu plánují 
navštívit nějaké turistické zajímavosti na polské straně Těšínského Slezska a tím 
fakt, že region Těšínského Slezska je vnímán jako vhodný pro budování 
přeshraniční značky (až 47% návštěvníků CZ části zvažuje navštívit o PL část) – 
neplatí ro pro plánování ubytování. Až 82% návštěvníků jednoznačně 
potvrdilo, že neplánují přenocování na PL straně a dalších 8% spíše 
neplánuje.  Je však třeba si uvědomit, že dotaz byl směřován na plán 
přenocování při aktuálním pobytu v regionu, což nevylučuje příští cestu 
přímo do Polska. Spíše výsledek poukazuje na to, že pokud do CZ části 
návštěvníci přijíždějí, tak se jedná o předem dohodnutý pobyt a drží se tak 
striktně jednoho ubytování.
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Do jaké míry je podle Vás polská část Těšínského Slezska 
atraktivní pro turisty? Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7. 
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Komentář

Návštěvníci CZ části ER Těšínské Slezsko se mohli vyjádřit i k míře 
atraktivity polské části. Výsledek je mírně diskutabilní, protože 
návštěvníci nemusí mít přímou zkušenost s PL částí, ale vyjadřují se 
k atraktivitě i pohledu pouze zprostředkované zkušenosti či 
externího pohledu turisty.

Hodnocení atraktivity PL části nedopadá z pohledu CZ turisty ani 
pozitivně, ani negativně. Jedná se o průměrné hodnocení, 
nejčastěji známkou 5 (42,3%) na 7-mi bodové škále, kde 1 
představuje nejhorší atraktivitu (tu pro zajímavost nezvolil nikdo) a 7 
pak nejvyšší atraktivitu (4,7%).
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Do jaké míry je podle Vás polská část Těšínského Slezska 
atraktivní pro turisty? Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7. 

Komentář

Návštěvníci CZ části ER Těšínské Slezsko se mohli vyjádřit i k míře 
atraktivity polské části. Výsledek je mírně diskutabilní, protože 
návštěvníci nemusí mít přímou zkušenost s PL částí, ale vyjadřují se 
k atraktivitě i pohledu pouze zprostředkované zkušenosti či 
externího pohledu turisty.

Hodnocení atraktivity PL části nedopadá z pohledu CZ turisty ani 
pozitivně, ani negativně. Jedná se o průměrné hodnocení, 
nejčastěji známkou 5 (42,3%) na 7-mi bodové škále, kde 1 
představuje nejhorší atraktivitu (tu pro zajímavost nezvolil nikdo) a 7 
pak nejvyšší atraktivitu (4,7%).

Průměrná známka dosahuje hodnoty 4,6 bodů. Nejnižší průměrnou 
známku udávají ti, kteří zde byli poprvé. Naopak nejvyšší průměrná 
známka je zaznamenána z lidí ze zahraničí, nebo od lokálních 
patriotů (bydlí zde jejich rodina).

4
,7

4
,5 4

,5

4
,8

4
,6

4
,8

4
,3

4
,4

4
,9

4
,6

4
,4

4
,9

4
,5

4
,6

4
,8

5
,1

4
,8

4
,6

4
,2

5
,0

4
,3

4
,9

4
,3

4
,3

4
,5

4
,4

4
,7 4

,7 4
,6

4,0

4,2

4,4

4,6

4,8

5,0

5,2

5,4

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ b
ez m

atu
rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 M

o
ravsko

slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, jezd
ím

 zd
e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

C
elkem

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost
návštěv TS

primární účel návštěvy počet
turistikých cest

v posledním
roce



61

5,1

4,6

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5,0

5,1

5,2

Průměr z Do jaké míry považujete celý Moravskoslezský
kraj za turisticky atraktivní?

Průměr z Do jaké míry je podle Vás polská část
Těšínského Slezska atraktivní pro turisty? Opět prosím

použijte stupnici od 1 do 7.

Srovnání odpovědí na atraktivitu MSK a PL části TS – 
průměrné známky
Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7. 

Komentář

Při srovnání vnímání atraktivity Moravskoslezského kraje s 
atraktivitou PL části euroregionu Těšínského Slezska má navrch 
mírně MSK, při hodnocení průměrné známky přibližně o půl bodu.
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Kolik přibližně utratíte za den na osobu během vaší cesty do Těšínského Slezska? 
Uveďte prosím přibližnou částku s ohledem na ubytování, stravu a případné atrakce na místě. 
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Komentář

Návštěvníci CZ části ER Těšínské Slezsko dále v průzkumu uvedli, 
kolik přibližně korun utratí při svém aktuálním pobytu – jedná se o 
odhad celé částky na jednu osobu/den – se zohledněním ubytování, 
stravy a případných vstupů či jiných atrakcí na místě.

Graf znázorňuje kumulativní součet. Z grafu lze například vyčíst tři 
zlomy – Maximálně 300 Kč/dne a osobu utratilo přibližně pětina 
návštěvníků regionu. Cca 700 Kč (a méně) utratí okolo 60% 
návštěvníků regionu a maximálně 1200 Kč pak již utratilo skoro 80% 
návštěvníků. Z  toho lze pak dopočítat, že částku 1200 Kč a více 
utratí pouze necelých 20% návštěvníků regionu.
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Kolik přibližně utratíte za den na osobu během vaší cesty do Těšínského Slezska? 
Uveďte prosím přibližnou částku s ohledem na ubytování, stravu a případné atrakce na místě. 

Komentář

Návštěvníci CZ části ER Těšínské Slezsko dále v průzkumu uvedli, 
kolik přibližně korun utratí při svém aktuálním pobytu – jedná se o 
odhad celé částky na jednu osobu/den – se zohledněním ubytování, 
stravy a případných vstupů či jiných atrakcí na místě.

Při porovnání průměrů lze vidět, že průměrná útrata návštěvníka 
v CZ části je cca 900 Kč/den na osobu. Vyšší částky přiznávají často 
ti, kteří absolvují jednu cestu ročně, naopak s rostoucím počtem cest 
během roku možná překvapivě klesá útrata na den a osobu. Nejnižší 
průměrná částka (250 Kč) je u lidí ve věku nad 70 let (často 
návštěvníci lázní). Štědřejší jsou spíše muži než ženy. Logicky 
nejvíce utrácejí střední věkové kategorie návštěvníků regionu. 
Útrata rovněž roste s rostoucím vzděláním návštěvníků.
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Plánujete se do Těšínského Slezska vrátit jako turista? 

Určitě ano
42%

Spíše ano
42%

Spíše ne
2%

Určitě ne
1%

Zatím nevím
13%

Komentář

Pro každou turistickou oblast je důležité sledovat i věrnost 
zákazníka a jeho ochotu se jako turista do oblasti vrátit. Z tohoto 
pohledu má CZ strana Těšínského Slezska dobrou výchozí pozici. 
Skoro 85% návštěvníků totiž deklaruje, že má v plánu se do 
Těšínského Slezska vrátit. Potěší rovněž absence negativních 
odpovědí, která může naznačovat, že turisté necítí vyloženě 
zklamání. Na stranu druhou není vhodné výsledek přeceňovat, 
jedná se velmi často o vazby na region (rodina), o krátkodobé 
pobyty (typicky 2-3 dny). Přesto celkové vyznění je velmi lichotivé.
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Co se vám na této cestě nejvíce líbí?

Komentář

Další z otevřených otázek, tentokráte na to, co se 
návštěvníkům CZ části euroregionu nejvíce líbí. 
Vyhodnocení opět jednoduchou formou word cloud, které 
umožní vyhodnotit více než 500 spontánních odpovědí 
návštěvníků regionu. Velikost a šířka slova udává jeho 
opakované preference.

Nejčastěji návštěvníci oceňují pojmy jako hory, příroda, 
procházky, cyklostezky a klid. Velká část návštěvníků i 
přesto odpovídá „nevím“, konkrétně cca 5,1% návštěvníků 
regionu.

Z dalších lákadel či ceněných věcí lze jmenovat nákupy 
(patrně v Polsku), gastronomii, lázně, často jsou 
zmiňovány sportovní asociace (hokej, B7, Ropice-golf, 
biky). 
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Co se vám nelíbilo, co by se dalo zlepšit, co vám chybělo? 

Komentář

Další z otevřených otázek, tentokráte na to, co 
návštěvníkům CZ části euroregionu nejvíce chybí. 
Odpovědí je (a to je potěšující) méně, než v předchozím 
případě (co se jim líbí). Vyhodnocení opět jednoduchou 
formou word cloud, které umožní vyhodnotit více než 500 
spontánních odpovědí návštěvníků regionu. Velikost a 
šířka slova udává jeho opakované preference.

Nejčastěji návštěvníci regionu odpovídají, že jim nic 
nechybí, nebo že neví, co by jmenovali. Na první pohled 
je to pozitivní, ale další pohled na odpovědi odkryjí i 
potíže, se kterými se mohou turisté potýkat. Patří sem 
především hluk a odpadky, dále jmenují návštěvníci 
častěji úroveň služeb, absence či nespokojenost s MHD. 
Celkově doprava se objevuje v odpovědích častěji. 
Zajímavé jsou i odpovědi o místním nářečí (nerozumíme), 
objevují se rovněž sociální problémy (Romové, alkoholici, 
vyloučené lokality).
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ubytovací zařízení gastronomická nabídka turistické atraktivity turistické informace

nejlepší hodnocení velmi dobré dobré průměrné hodnocení špatné

Ohodnoťte prosím následující aspekty Těšínského Slezska, opět pomocí stupnice 1-7. 

Komentář

Z dílčích 4 aspektů se návštěvníci regionu shodují na tom, že relativně 
nejlepší je aspekt ubytovacích zařízení, kterému nejlepší ohodnocení dává 
přes 40% návštěvníků a velmi dobré pak dalších 31,2% návštěvníků. Na 
druhou stranu je to logické, protože parametry ubytovacích zařízení si lidé 
zvykli zjišťovat před samotným příjezdem a vybírají si dle svých 
individuálních preferencí.

V dalších 4 aspektech je již hodnocení horší. Potěší pouze fakt, že minimum 
návštěvníků hodnotí jakýkoliv ze 4 aspektů slovem špatné.
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Navštívíte Těšínské Slezsko (plánujete) i v jiných ročních obdobích? 

Ne
21%

Ano
78%

Nevím
1%

Komentář

Z předchozích otázek víme, že až 85% návštěvníků CZ části euroregionu 
nevylučují opětovnou návštěvu regionu. Až 78% návštěvníků si přitom 
dokáží představit, že by navštívili tento region i v jinou roční dobu. 
Připomínáme přitom, že sběr probíhal během pozdního léta (srpen/září 
2023). 21% odpovídajících by Těšínské Slezsko mimo léto asi nenavštívilo.
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jaro
26%

léto
21%podzim

22%

zima
31%

V jakém ročním období předpokládáte, že navštívíte Těšínské Slezsko, kromě Vaší současné cesty? 

Komentář

Z předchozích otázek víme, že až 85% návštěvníků CZ části euroregionu 
nevylučují opětovnou návštěvu regionu. Až 78% návštěvníků si přitom 
dokáží představit, že by navštívili tento region i v jinou roční dobu. 
Připomínáme přitom, že sběr probíhal během pozdního léta (srpen/září 
2023). 21% odpovídajících by Těšínské Slezsko mimo léto asi nenavštívilo.

Pokud si respondenti dokázali představit návštěvu i v jiném období, jsou 
preference jednotlivých období vychýleny mírně ve prospěch zimy.
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Které roční období je nebo by podle Vás mohlo být pro turisty na Těšínském Slezsku nejatraktivnější? 
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Komentář

Z předchozích otázek víme, že až 85% návštěvníků CZ části 
euroregionu nevylučují opětovnou návštěvu regionu. Až 78% 
návštěvníků si přitom dokáží představit, že by navštívili tento 
region i v jinou roční dobu. Připomínáme přitom, že sběr probíhal 
během pozdního léta (srpen/září 2023). 21% odpovídajících by 
Těšínské Slezsko mimo léto asi nenavštívilo.

Pokud si respondenti dokázali představit návštěvu i v jiném 
období, jsou preference jednotlivých období vychýleny mírně ve 
prospěch zimy.

Z obecného hodnocení se ale návštěvníci shodli na tom, že jsou v 
tomto regionu všechna roční období stejně atraktivní (63,9%). 
Respondenti, kteří přesto preferují jednotlivé roční doby si své 
preference skoro spravedlivě rozdělili mezi všechna 4 roční období. 
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Připravovali jste se nějak před cestou nebo během ní na návštěvu tím, že jste si vyhledávali 
informace o regionu a dostupných turistických atrakcích? Označte všechny relevantní 

Ano, před 
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40%

Ano, během 
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12%

Ne
25%

Nehledali 
jsme 

informace
23%

Komentář

Přibližně polovina návštěvníků regionu přiznává, že si před 
cestou do Těšínského Slezska vyhledávali informace i dostupných 
turistických informacích. Přibližně 40% přitom tyto informace 
vyhledávalo před samotnou cestou a 12% během svého pobytu v 
regionu.

Z těch, kteří informace nevyhledávají je 23% těch, kteří obecně 
informace nehledají a jedná se často o lidi, kteří již region znají, 
případně jezdí spontánně.
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Kde jste hledali informace? 
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Komentář

Přibližně polovina návštěvníků regionu přiznává, že si před cestou 
do Těšínského Slezska vyhledávali informace i dostupných 
turistických informacích. Jednoznačně nejčastějším zdrojem 
informací je přitom vyhledávání pomocí vyhledávače (google), 
který jmenuje přesně polovina všech návštěvníků regionu.

Druhým nejčastějším zdrojem informací jsou personální zdroje – 
přátelé a rodina – které jmenuje jako informační zdroje cca pětina 
návštěvníků regionu. Doplňkovými informačními zdroji jsou 
sociální média a regionální webové stránky. Další informační 
zdroje lze označit za nevyužívané (pouze jedinci).
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Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o Těšínském Slezsku? 
Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7. 
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určitě souhlasím souhlasím spíše souhlasím ani, ani

spíše nesouhlasím nesouhlasím určitě nesouhlasím průměr Komentář

Jednou z posledních otázek v průzkumu sledovala názory návštěvníků 
regionu na 7 výroků o turistické oblasti Těšínské Slezsko. Na stupnici 1-7 
postupně ohodnotili 7 výroků, kdy známka 7 představuje odpověď určitě 
souhlasím, 6=souhlasím, 5=spíše souhlasím, 4=ani, ani, 3=spíše 
nesouhlasím, 2=nesouhlasím a 1=určitě nesouhlasím. Z hodnot byl 
rovněž vypočítán průměr (vyšší známka vyšší souhlas s výrokem.

Nejčastěji návštěvníci regionu souhlasí s tvrzením, že Těšínské Slezsko je 
region s krásnou přírodou (průměrná známka 6,0) – s tímto výrokem 
souhlasí přes 93% návštěvníků regionu. Druhým nejčastější souhlas je 
pak s výrokem že se jedná o region s mnoha atraktivními horskými 
stezkami.

Nejmenší souhlas je zaznamenán naopak u výroku, že se tento region 
dbá na ekologii (průměrná známka 4,4). S tímto tvrzením více než 
polovina návštěvníků regionu. 
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Kolikrát jste během posledního roku (2022/2023) cestovali jako turisté (nikoliv služebně): 
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19%

Komentář

Předposlední otázka ve výzkumu měla charakter třídící otázky. Snahou bylo 
popsat typologii návštěvníka a využít ji rovněž ke třídění dat druhého stupně (viz 
především tabulková část výzkumu).

Z návštěvníků CZ části euroregionu Těšínské Slezsko se nejvíce návštěvníků 
zařadilo do skupiny turistů, kteří cestují během posledního roku 2-3x, tzn. do 
skupiny průměrných turistů. Zajímavé jsou relativně vyrovnané skupiny dle 
demografických ukazatelů (s výjimkou nejstarších návštěvníků regionu).

Do skupiny spíše občasných turistů se řadí cca třetina návštěvníků regionu – ti 
deklarují tuto svou cestu jako první a poslední neslužební turistickou cestu během 
posledního roku. Jsou to často lidé ve věku nad 70 let, dále například lidé, kteří 
navštívili region poprvé.

Naopak až skoro pětina návštěvníků patří mezi častě cestovatele, protože hovoří 
během posledního roku o svých 4 a více cestách. Patří zde především nejmladší 
návštěvníci. Jako cíl návštěvy Těšínského Slezska udávají často návštěvu 
příbuzných (což nemusí být typická turistická cesta).
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Jak dlouho před cestou začínáte cestu plánovat? Vzpomeňte si, prosím, na svůj poslední výlet, 
který předcházel Vašemu výletu do Těšínského Slezska. 
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Komentář

Přibližně polovina návštěvníků regionu přiznává, že si před cestou do Těšínského 
Slezska vyhledávali informace i dostupných turistických informacích. 
Jednoznačně nejčastějším zdrojem informací je přitom vyhledávání pomocí 
vyhledávače (google), který jmenuje přesně polovina všech návštěvníků regionu.

Z časového pohledu se nejvíce vyhledávají informace pár dní před příjezdem do 
regionu (51%). Těch, kteří plánují dlouhodobě dopředu je okolo 30% (25% v 
řádech týdnů, 5% v řádech měsíců). Patří zde spíše starší návštěvníci. Rovněž lidé 
s vyšším vzděláním si informace o regionu vyhledává častěji s předstihem.

Zajímavý je rovněž údaje o spontánně cestujících – těch je okolo 19% a ti vůbec 
své cesty neplánují. Možná trochu překvapivě zde patří ženy než muži. Primárně 
jsou to nejmladší návštěvníci regionu. 
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SUMMARY
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

Základní statistiky

• Počet obcí: 43, počet obyvatel: 320 497 obyvatel, Katastrální výměra: 781 km2
• Počet hromadných ubytovacích zařízení: 119
• Počet pokojů v hromadných ubytovacích zařízeních: 2 130
• Počet lůžek v hromadných ubytovacích zařízeních: 4 991
• V 1. čtvrtletí 2023 navštívilo region 30.740 návštěvníků a bylo zaznamenáno cca 110.000 přenocování
• Převažují jednoznačně rezidenční návštěvníci regionu (cca 25.000 rezidenčních a 5.000 nerezidentů)
• Ze zahraničních turistů převládají návštěvníci ze Slovenska a Polska (skoro 50% zahraničních návštěvníků je z 

těchto dvou zemí)
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

Turistické atraktivity

• Z nejnavštěvovanějších atrakcí Moravskoslezského kraje jsou dvě ze sledovaného území – Dinopark (153 tis. 
návštěvníků a Rozhledna Čantoryje (76 tis. návštěvníků)

• Z turistických cílů se do TOP 10 MSK vešla Pevnost Šance (7.000 návštěvníků)
• Z kategorie Lidové kultury region reprezentuje Kotulova dřevěnka (2.5000 návštěvníků)
• Mezi TOP muzei MSK jsou dva zástupci regionu – Muzeum Třineckých železáren (14,8 tis.) a Muzeum Těšínska 

(11 tis.). Specifické postavení má rovněž Archeopark Chotěbuz-Podobora (21,3 tis.). Archeopark navíc vyniká 
nárůstem návštěvnosti.

• Hrady a zámky v TOP návštěvnosti zastupuje Zámek Fryštát (14,3 tis) 
• Celkově oblast CZ části TS navštíví cca 312.000 návštěvníků za rok (2022)
• V této oblasti se nachází 13 stěžejních turistických atrakcí/cílů
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Oficiální definicí destinace cestovního ruchu se rozumí v užším smyslu cílová oblast v daném regionu, typická 
významnou nabídkou atraktivit cestovního ruchu a služeb cestovního ruchu. V předmětném výzkumu se jedná o 
turistickou destinaci s názvem Těšínské Slezsko. Nejvíce (18%) návštěvníků této destinace však jmenuje pouze 
název Slezsko. Necelých 14% si dokonce netroufne říct žádný název. 11,5% turistů jmenuje Těšínsko, 10,9% pak 
Beskydy - Pouze 10,4% odpovídajících správně udává název Těšínské Slezsko. 

• Nejvíce návštěvníků CZ části euroregionu se rekrutovalo z řad obyvatel Moravskoslezského kraje, konkrétně se 
jednalo o více než 40% odpovídajících. 34% respondentů pak přijíždí z Moravy (mimo MSK) a 18% pak z České část 
ČR. Okolo 7% návštěvníků se rekrutovalo ze zahraničních turistů (primárně ze Slovenska a z Polska).

• Nejčastěji návštěvníci CZ části euroregionu přijíždějí na 2-3 denní pobyt. Celkem takto přijelo okolo 44% 
odpovídajících.

• Nejčastěji se do CZ části euroregionu vydávají lidé se svými partnery. Jedná se o nadpoloviční většinu návštěvníků. 
Zdá se, že skoro polovina návštěvníků již území Těšínského Slezska dobře zná, protože zde byli poněkolikáté a jezdí 
tam často. Navíc pochází často právě přímo z území MSK.
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Nejčastějším účelem návštěvy Těšínského Slezska v CZ části euroregionu je trávení volného času (32%). Na druhém 
místě jsou sportovní aktivity (aktivní i pasivní), které jsou důvodem pro návštěvu pro 21% návštěvníků regionu. Okolo 
15% návštěvníků hovoří o návštěvě svých příbuzných. Velmi málo, konkrétně pouze 12% respondentů pak do 
oblasti přijíždí primárně za poznávací turistikou. 

• Nejčastějším formou dopravy turistů při příjezdu do Těšínského Slezska v CZ části euroregionu je použití osobního 
automobilu (62,5%). Velmi dobrá dostupnost celého území vlakovou dopravou se projevuje rovněž v turistické 
přepravě, což potvrzuje až 31,6% odpovídajících, kteří využili právě vlakovou dopravu

• Nejčastějším typem ubytování jsou penziony (36,3%) a hotely (22,1%). Opět to poukazuje na spíše individuální 
formy trávení dovolené či volného času. Potvrzuje to i vysoká preference ubytování v soukromí (u příbuzných 
16,6%, obecně v soukromí 11,1%, pronajatá chata  8,8%). Při konstatování, že v této turistické destinaci dominují 
individuální formy trávení času nepřekvapí, že rovněž rezervace ubytování probíhá nejčastěji přes booking.com 
(33%) či přímo přes webové stránky provozovatele ubytování (24,9%). 
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Míra doporučení regionu souvisí s metodou NPS (Net Promoter Score), jejíž aplikace následuje na dalších slidech. 
Z úvodního jednoduché výsledku je zřejmé přesto několik faktů:
• Potěší absolutní absence těch, kteří by při doporučení regionu volili známky 0 nebo 1, které představují naprosté 

nedoporučení
• Celkově je minimum těch, kteří volí známky 0-5, tzn. podprůměrné hodnocení
• Nejvíce lidí volí zdánlivě nadprůměrnou hodnotu 6, která však v metodice NPS představuje rovněž negativní hodnocení
• Naopak Velmi pozitivní známky jsou 9 a 10, které udávají tzv. propagátoři regionu. Těch je ale pouze necelých 18%

• Zpracování metodikou Net Promoter Score ukazuje, že více než 41,8% návštěvníků regionu můžeme v současné 
době přiřadit do skupiny neloajálních, což je velmi špatný výsledek. I při velkém zjednodušení, které metodika NPS 
používá, se jedná o hrozbu.

• Špatný výsledek potvrzuje rovněž přes 40% návštěvníků, kteří pro změnu můžeme metodicky řadit mezi 
indiferentní návštěvníky regionu, tzn. ty, kteří sice nekritizují, ale nejsou ani propagátory. A protože v cestovním 
ruchu významně roste vliv word of mouth, je nejdůležitější mít mezi návštěvníky co nejvíce propagátorů, čili 
loajálních návštěvníků regionu. Těch je v současné době cca 17,8%.
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Návštěvníci regionu Těšínské Slezsko se mohli vyjádřit rovněž k míře atraktivity celého Moravskoslezského kraje. 
Nejvíce respondentů hodnotí atraktivity průměrnou známkou 5. Konkrétně takto hodnotí 47,1% návštěvníků 
regionu.

• Jednoznačně primárním důvodem návštěvy české části ER Těšínské Slezsko je krásná příroda. Vyjadřuje se tak 
nadpoloviční většina návštěvníků regionu. Nezanedbatelný je však i argument, že se jedná o dobré výchozí místo 
pro návštěvu Polska (25,6% návštěvníků), což je velmi pozitivní pro myšlenku budování přeshraniční značky 
turismu.

• Z konkrétních asociací se lidem nejčastěji s Těšínským Slezskem pojí pojmy: příroda, Polsko, Beskydy, Goroli či 
nákupy. Samotný pojem Beskydy přímo jmenuje dokonce 14% návštěvníků regionu.

• Dalším potvrzením faktu, že region Těšínského Slezska je vnímán jako vhodný pro budování přeshraniční značky, je 
fakt, že až 47% návštěvníků CZ části zvažuje navštívit o PL část.
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Až 82% návštěvníků jednoznačně potvrdilo, že neplánují přenocování na PL straně a dalších 8% spíše neplánuje.  Je 
však třeba si uvědomit, že dotaz byl směřován na plán přenocování při aktuálním pobytu v regionu, což nevylučuje 
příští cestu přímo do Polska. 

• Hodnocení atraktivity PL části nedopadá z pohledu CZ turisty ani pozitivně, ani negativně. Jedná se o průměrné 
hodnocení, nejčastěji známkou 5 (42,3%) na 7-mi bodové škále.

• Při srovnání vnímání atraktivity Moravskoslezského kraje s atraktivitou PL části euroregionu Těšínského Slezska má 
navrch mírně MSK, při hodnocení průměrné známky přibližně o půl bodu.
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Maximálně 300 Kč/dne a osobu utratilo přibližně pětina návštěvníků regionu. Cca 700 Kč (a méně) utratí okolo 
60% návštěvníků regionu a maximálně 1200 Kč pak již utratilo skoro 80% návštěvníků. Z  toho lze pak dopočítat, že 
částku 1200 Kč a více utratí pouze necelých 20% návštěvníků regionu. Při porovnání průměrů lze vidět, že 
průměrná útrata návštěvníka v CZ části je cca 900 Kč/den na osobu. 

• Skoro 85% návštěvníků totiž deklaruje, že má v plánu se do Těšínského Slezska vrátit. 

• Nejčastěji návštěvníci oceňují v souvislosti s Těšínským Slezskem pojmy jako hory, příroda, procházky, cyklostezky a 
klid.

• Opačně co se nelíbí - nejčastěji návštěvníci regionu odpovídají, že jim nic nechybí, nebo že neví, co by jmenovali. 
Na první pohled je to pozitivní, ale další pohled na odpovědi odkryjí i potíže, se kterými se mohou turisté potýkat. 
Patří sem především hluk a odpadky, dále jmenují návštěvníci častěji úroveň služeb, absence či nespokojenost s 
MHD. Celkově doprava se objevuje v odpovědích častěji. 
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Z dílčích 4 aspektů se návštěvníci regionu shodují na tom, že relativně nejlepší je aspekt ubytovacích zařízení, 
kterému nejlepší ohodnocení dává přes 40% návštěvníků a velmi dobré pak dalších 31,2% návštěvníků. Na druhou 
stranu je to logické, protože parametry ubytovacích zařízení si lidé zvykli zjišťovat před samotným příjezdem a 
vybírají si dle svých individuálních preferencí.

• Až 78% návštěvníků si dokáží představit, že by navštívili tento region i v jinou roční dobu. Pokud si respondenti 
dokázali představit návštěvu i v jiném období, jsou preference jednotlivých období vychýleny mírně ve prospěch 
zimy. Z obecného hodnocení se ale návštěvníci shodli na tom, že jsou v tomto regionu všechna roční období stejně 
atraktivní (63,9%). 

• Přibližně polovina návštěvníků regionu přiznává, že si před cestou do Těšínského Slezska vyhledávali informace i 
dostupných turistických informacích. Jednoznačně nejčastějším zdrojem informací je přitom vyhledávání pomocí 
vyhledávače (google), který jmenuje přesně polovina všech návštěvníků regionu. Z časového pohledu se nejvíce 
vyhledávají informace pár dní před příjezdem do regionu (51%). Těch, kteří plánují dlouhodobě dopředu je okolo 
30% (25% v řádech týdnů, 5% v řádech měsíců). Zajímavý je rovněž údaje o spontánně cestujících – těch je okolo 
19% a ti vůbec své cesty neplánují. 
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Slovní shrnutí - Turismus v CZ části Těšínského Slezska 

TOP komentáře výzkumu

• Nejčastěji návštěvníci regionu souhlasí s tvrzením, že Těšínské Slezsko je region s krásnou přírodou (průměrná 
známka 6,0) – s tímto výrokem souhlasí přes 93% návštěvníků regionu. Druhým nejčastější souhlas je pak s výrokem 
že se jedná o region s mnoha atraktivními horskými stezkami. Nejmenší souhlas je zaznamenán naopak u výroku, 
že se tento region dbá na ekologii (průměrná známka 4,4). S tímto tvrzením více než polovina návštěvníků regionu. 

• Z návštěvníků CZ části euroregionu Těšínské Slezsko se nejvíce návštěvníků zařadilo do skupiny turistů, kteří cestují 
během posledního roku 2-3x, tzn. do skupiny průměrných turistů. Zajímavé jsou relativně vyrovnané skupiny dle 
demografických ukazatelů (s výjimkou nejstarších návštěvníků regionu).
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Tabulkové výstupy
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Výběrový soubor

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0

 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ 
b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

Celkem

N (ABS) 259 253 72 97 106 78 69 57 33 138 214 160 209 174 94 35 234 158 120 78 50 163 107 50 64 164 250 98 512

N (%) 50,6% 49,4% 14,1% 18,9% 20,7% 15,2% 13,5% 11,1% 6,4% 27,0% 41,8% 31,3% 40,8% 34,0% 18,4% 6,8% 45,7% 30,9% 23,4% 15,2% 9,8% 31,8% 20,9% 9,8% 12,5% 32,0% 48,8% 19,1% 100,0%

Znáte název regionu (turistické oblasti), ve kterém se právě nacházíte?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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Slezsko 17,8% 18,2% 16,7% 32,0% 18,9% 10,3% 15,9% 5,3% 21,2% 15,2% 25,7% 10,0% 17,2% 23,6% 16,0% 0,0% 17,5% 19,0% 17,5% 23,1% 26,0% 11,0% 17,8% 24,0% 18,8% 18,9% 16,8% 19,4% 18,0%

Nevím 12,7% 14,6% 26,4% 20,6% 2,8% 10,3% 14,5% 17,5% 0,0% 34,1% 7,5% 4,4% 6,2% 23,6% 8,5% 22,9% 9,0% 12,0% 25,0% 7,7% 12,0% 6,7% 29,0% 8,0% 18,8% 11,0% 16,0% 12,2% 13,7%

Těšínsko 9,3% 13,8% 9,7% 8,2% 7,5% 16,7% 21,7% 7,0% 12,1% 5,8% 7,5% 21,9% 12,9% 2,9% 28,7% 0,0% 18,4% 7,0% 4,2% 30,8% 10,0% 8,6% 7,5% 16,0% 0,0% 2,4% 12,8% 23,5% 11,5%

Beskydy 11,2% 10,7% 16,7% 8,2% 14,2% 5,1% 18,8% 7,0% 0,0% 5,8% 14,5% 10,6% 11,0% 14,9% 3,2% 11,4% 6,8% 15,8% 12,5% 5,1% 14,0% 20,9% 7,5% 6,0% 0,0% 12,2% 11,6% 7,1% 10,9%

Těšínské Slezsko 10,4% 10,3% 0,0% 8,2% 17,0% 24,4% 5,8% 7,0% 0,0% 2,9% 3,3% 26,3% 8,6% 6,9% 21,3% 8,6% 9,4% 7,6% 15,8% 9,0% 0,0% 9,8% 0,0% 0,0% 46,9% 16,5% 7,6% 7,1% 10,4%

MSK 12,4% 7,5% 0,0% 4,1% 14,2% 10,3% 5,8% 28,1% 12,1% 8,7% 12,6% 7,5% 18,7% 4,6% 0,0% 11,4% 11,5% 12,7% 3,3% 0,0% 16,0% 14,1% 11,2% 16,0% 0,0% 9,8% 10,8% 8,2% 10,0%

Severní Morava 5,8% 7,5% 5,6% 0,0% 3,8% 3,8% 5,8% 21,1% 21,2% 2,2% 13,1% 1,9% 5,3% 10,9% 0,0% 11,4% 3,4% 11,4% 6,7% 0,0% 16,0% 9,2% 3,7% 0,0% 10,9% 7,3% 7,6% 3,1% 6,6%

Česky Těšín 0,0% 5,9% 9,7% 4,1% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 3,3% 2,5% 1,9% 0,0% 7,4% 11,4% 4,7% 2,5% 0,0% 14,1% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 11,2% 2,9%

Moravskoslezský kraj 3,1% 2,8% 0,0% 7,2% 3,8% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 5,1% 0,0% 1,9% 0,0% 3,2% 22,9% 1,7% 2,5% 5,8% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 8,0% 4,7% 6,7% 1,6% 0,0% 2,9%

Karviná 1,5% 3,2% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 5,8% 0,0% 12,1% 5,8% 0,0% 2,5% 1,9% 2,3% 4,3% 0,0% 1,7% 5,1% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 16,0% 0,0% 7,3% 0,0% 0,0% 2,3%

Jablunkovsko 3,1% 0,0% 0,0% 4,1% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 1,6%

Karvinsko 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,0% 9,1% 2,9% 1,4% 0,0% 1,4% 2,3% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 6,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 1,4%

jiné pod 1% 8,5% 4,0% 15,3% 3,1% 10,4% 3,8% 5,8% 0,0% 0,0% 8,0% 6,1% 5,0% 7,2% 5,7% 7,4% 0,0% 7,7% 1,9% 9,2% 5,1% 6,0% 4,9% 15,9% 0,0% 0,0% 6,1% 5,6% 8,2% 6,3%
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Z kterého kraje pocházíte?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0

 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ 
b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

Celkem

Moravskoslezský kraj 35,9% 45,8% 38,9% 40,2% 35,8% 43,6% 47,8% 33,3% 54,5% 43,5% 39,3% 40,6% 100% 0,0% 0,0% 0,0% 59,0% 31,6% 17,5% 47,4% 46,0% 46,0% 38,3% 38,0% 21,9% 26,8% 43,6% 57,1% 40,8%

Morava (mimo Moravskoslezský kraj) 35,1% 32,8% 33,3% 52,6% 29,2% 16,7% 14,5% 52,6% 45,5% 37,7% 37,9% 25,6% 0,0% 100% 0,0% 0,0% 19,2% 43,0% 50,8% 14,1% 40,0% 35,0% 47,7% 8,0% 48,4% 39,0% 40,8% 8,2% 34,0%

Čechy 22,4% 14,2% 26,4% 7,2% 24,5% 24,4% 27,5% 7,0% 0,0% 8,0% 15,4% 31,3% 0,0% 0,0% 100% 0,0% 16,7% 17,7% 22,5% 29,5% 0,0% 11,7% 9,3% 46,0% 29,7% 20,1% 12,4% 30,6% 18,4%

Jiné (např. PL, SK apod.) 6,6% 7,1% 1,4% 0,0% 10,4% 15,4% 10,1% 7,0% 0,0% 10,9% 7,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100% 5,1% 7,6% 9,2% 9,0% 14,0% 7,4% 4,7% 8,0% 0,0% 14,0% 3,2% 4,1% 6,8%

Jak dlouhý pobyt v Těšínském Slezsku plánujete?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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1 den 17,8% 24,1% 20,8% 27,8% 10,4% 25,6% 31,9% 21,1% 0,0% 33,3% 19,6% 11,9% 36,4% 10,9% 4,3% 22,9% 29,5% 9,5% 19,2% 23,1% 0,0% 20,9% 36,4% 24,0% 6,3% 8,5% 24,8% 31,6% 20,9%

2-3 dny 50,2% 37,2% 37,5% 44,3% 52,8% 50,0% 21,7% 50,9% 45,5% 31,9% 46,3% 50,6% 43,1% 47,1% 39,4% 42,9% 35,5% 57,6% 41,7% 19,2% 64,0% 44,2% 45,8% 38,0% 57,8% 40,9% 49,2% 34,7% 43,8%

4-7 dnů 20,8% 24,1% 22,2% 12,4% 30,2% 10,3% 40,6% 21,1% 21,2% 18,8% 22,4% 25,6% 12,0% 27,0% 33,0% 34,3% 15,0% 23,4% 35,8% 34,6% 30,0% 25,2% 7,5% 16,0% 25,0% 32,9% 16,8% 19,4% 22,5%

8 a více dnů 11,2% 14,6% 19,4% 15,5% 6,6% 14,1% 5,8% 7,0% 33,3% 15,9% 11,7% 11,9% 8,6% 14,9% 23,4% 0,0% 20,1% 9,5% 3,3% 23,1% 6,0% 9,8% 10,3% 22,0% 10,9% 17,7% 9,2% 14,3% 12,9%
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S kým jste přijeli? Označte všechny relevantní

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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S partnerem (partnery) 65,6% 40,7% 4,2% 71,1% 57,5% 66,7% 44,9% 86,0% 24,2% 34,1% 51,9% 71,9% 50,2% 55,2% 52,1% 65,7% 44,0% 53,8% 70,8% 30,8% 100% 70,6% 28,0% 24,0% 65,6% 59,8% 54,8% 38,8% 53,3%

S dítětem/dětmi 25,9% 15,0% 0,0% 12,4% 46,2% 53,8% 2,9% 0,0% 0,0% 8,0% 15,4% 38,1% 22,0% 8,0% 36,2% 31,4% 23,1% 17,1% 20,0% 29,5% 0,0% 31,9% 13,1% 0,0% 25,0% 23,8% 23,6% 7,1% 20,5%

Sám 8,9% 26,5% 20,8% 4,1% 15,1% 14,1% 37,7% 7,0% 42,4% 30,4% 17,3% 6,9% 22,5% 6,9% 24,5% 22,9% 25,2% 12,7% 9,2% 30,8% 0,0% 7,4% 26,2% 46,0% 4,7% 15,9% 10,8% 37,8% 17,6%

S ostatními členy rodiny 10,8% 21,3% 36,1% 0,0% 17,9% 24,4% 8,7% 14,0% 12,1% 26,8% 7,5% 18,1% 14,4% 14,4% 28,7% 0,0% 21,4% 17,7% 3,3% 44,9% 0,0% 20,2% 5,6% 0,0% 12,5% 11,6% 17,6% 19,4% 16,0%

S přáteli 17,0% 13,8% 27,8% 28,9% 3,8% 10,3% 17,4% 0,0% 21,2% 10,9% 18,7% 15,0% 14,4% 25,3% 4,3% 2,9% 13,7% 19,6% 13,3% 0,0% 0,0% 9,8% 37,4% 24,0% 17,2% 9,8% 17,2% 20,4% 15,4%

S rodiči/tchýní 9,3% 10,3% 26,4% 8,2% 21,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,9% 1,9% 19,4% 9,1% 4,6% 20,2% 11,4% 11,5% 7,0% 10,0% 20,5% 0,0% 14,7% 6,5% 6,0% 0,0% 7,3% 9,2% 15,3% 9,8%

Jiné 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 1,7% 4,3% 0,0% 1,3% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 8,0% 0,0% 2,4% 1,2% 0,0% 1,4%

Kolikrát jste do této oblasti cestovali jako turisté?
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Jsem tady poprvé 28,6% 18,2% 22,2% 36,1% 25,5% 16,7% 36,2% 7,0% 0,0% 21,7% 29,4% 16,9% 10,0% 35,1% 28,7% 31,4% 0,0% 0,0% 100% 3,8% 48,0% 12,3% 25,2% 16,0% 59,4% 49,4% 12,4% 8,2% 23,4%

Byl jsem tady 2-3 krát 31,3% 30,4% 27,8% 19,6% 32,1% 33,3% 18,8% 54,4% 45,5% 31,9% 27,6% 34,4% 23,9% 39,1% 29,8% 34,3% 0,0% 100% 0,0% 0,0% 16,0% 52,8% 28,0% 54,0% 10,9% 29,9% 34,8% 22,4% 30,9%

Jsem tady poněkolikáté, jezdím zde často 40,2% 51,4% 50,0% 44,3% 42,5% 50,0% 44,9% 38,6% 54,5% 46,4% 43,0% 48,8% 66,0% 25,9% 41,5% 34,3% 100% 0,0% 0,0% 96,2% 36,0% 35,0% 46,7% 30,0% 29,7% 20,7% 52,8% 69,4% 45,7%
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Jaký je hlavní účel vaší cesty?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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Celkem

Trávení volného času 32,0% 31,6% 31,9% 19,6% 36,8% 34,6% 18,8% 45,6% 48,5% 33,3% 26,6% 37,5% 35,9% 32,8% 20,2% 34,3% 24,4% 54,4% 16,7% 0,0% 0,0% 100% 0,0% 0,0% 0,0% 32,9% 36,4% 18,4% 31,8%

Sport 25,1% 16,6% 31,9% 20,6% 23,6% 29,5% 23,2% 0,0% 0,0% 15,9% 25,2% 19,4% 19,6% 29,3% 10,6% 14,3% 21,4% 19,0% 22,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100% 0,0% 0,0% 11,0% 29,2% 16,3% 20,9%

Návštěva příbuzných 7,7% 22,9% 30,6% 4,1% 14,2% 10,3% 20,3% 14,0% 21,2% 26,8% 13,6% 7,5% 17,7% 6,3% 24,5% 20,0% 32,1% 0,0% 2,5% 100% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 10,0% 42,9% 15,2%

Poznávání oblasti (turistika) 12,0% 13,0% 5,6% 23,7% 14,2% 19,2% 0,0% 7,0% 9,1% 10,9% 8,9% 18,8% 6,7% 17,8% 20,2% 0,0% 8,1% 4,4% 31,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100% 20,7% 10,8% 3,1% 12,5%

Romantický výlet 12,7% 6,7% 0,0% 23,7% 0,9% 6,4% 20,3% 12,3% 0,0% 4,3% 15,0% 7,5% 11,0% 11,5% 0,0% 20,0% 7,7% 5,1% 20,0% 0,0% 100% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,2% 8,8% 8,2% 9,8%

Jiný účel 10,4% 9,1% 0,0% 8,2% 10,4% 0,0% 17,4% 21,1% 21,2% 8,7% 10,7% 9,4% 9,1% 2,3% 24,5% 11,4% 6,4% 17,1% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100% 0,0% 16,5% 4,8% 11,2% 9,8%

Jak jste přijeli do cílové destinace? Označte všechny relevantní

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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Autem 63,7% 61,3% 37,5% 69,1% 68,9% 82,1% 62,3% 66,7% 24,2% 49,3% 62,1% 74,4% 55,5% 62,6% 64,9% 97,1% 57,7% 64,6% 69,2% 50,0% 84,0% 68,1% 57,0% 54,0% 62,5% 59,1% 66,0% 59,2% 62,5%

Vlakem 30,1% 33,2% 41,7% 30,9% 31,1% 5,1% 30,4% 33,3% 75,8% 42,8% 32,2% 21,3% 34,4% 33,3% 33,0% 2,9% 35,0% 30,4% 26,7% 46,2% 16,0% 25,2% 26,2% 56,0% 32,8% 39,0% 26,8% 31,6% 31,6%

Autobusem 2,7% 5,1% 15,3% 0,0% 0,0% 3,8% 4,3% 0,0% 9,1% 10,1% 2,8% 0,0% 4,8% 0,0% 10,6% 0,0% 2,6% 4,4% 5,8% 11,5% 0,0% 2,5% 6,5% 0,0% 0,0% 1,8% 2,8% 10,2% 3,9%

Na kole 8,5% 8,7% 15,3% 8,2% 9,4% 9,0% 11,6% 0,0% 0,0% 8,0% 5,1% 13,8% 6,7% 15,5% 3,2% 0,0% 9,0% 9,5% 6,7% 0,0% 0,0% 4,3% 28,0% 0,0% 10,9% 4,3% 7,6% 18,4% 8,6%
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Ve které konkrétní lokalitě jste ubytován/a? (obec)
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Karviná 10,0% 12,4% 11,6% 4,1% 11,3% 0,0% 21,7% 26,3% 9,1% 13,0% 14,7% 5,0% 11,2% 6,3% 17,0% 20,0% 7,8% 15,2% 12,5% 5,1% 36,0% 10,0% 0,0% 38,0% 0,0% 15,9% 7,6% 12,6% 11,2%

Český Těšín 4,6% 12,4% 15,9% 8,2% 6,6% 0,0% 14,5% 0,0% 21,2% 8,0% 10,0% 6,9% 3,4% 10,9% 14,9% 8,6% 7,4% 13,9% 3,3% 16,7% 0,0% 9,4% 11,2% 0,0% 4,7% 6,7% 10,0% 7,4% 8,4%

Vendryně 7,7% 7,6% 5,8% 8,2% 11,3% 5,1% 5,8% 12,3% 0,0% 8,7% 9,0% 5,0% 7,3% 4,6% 12,8% 11,4% 10,0% 2,5% 10,0% 15,4% 0,0% 9,4% 0,0% 8,0% 12,5% 4,9% 9,2% 8,4% 7,7%

Jablunkov 5,4% 9,2% 5,8% 8,2% 9,4% 19,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 7,1% 9,4% 13,1% 4,0% 3,2% 0,0% 6,9% 11,4% 2,5% 5,1% 0,0% 11,9% 13,1% 0,0% 0,0% 3,7% 11,2% 3,2% 7,3%

Třinec 10,0% 4,4% 5,8% 8,2% 6,6% 14,1% 5,8% 0,0% 9,1% 5,1% 5,2% 11,9% 2,9% 6,9% 20,2% 0,0% 4,8% 4,4% 15,8% 3,8% 8,0% 0,0% 10,3% 8,0% 23,4% 9,1% 7,6% 3,2% 7,3%

Ropice 6,2% 6,0% 0,0% 0,0% 3,8% 14,1% 11,6% 14,0% 0,0% 5,8% 3,8% 9,4% 13,1% 2,3% 0,0% 0,0% 10,0% 2,5% 3,3% 10,3% 0,0% 0,0% 18,7% 0,0% 4,7% 0,0% 4,8% 20,0% 6,1%

Havířov 5,4% 6,4% 11,6% 0,0% 6,6% 5,1% 0,0% 5,3% 24,2% 8,0% 5,7% 4,4% 7,8% 8,0% 0,0% 0,0% 6,5% 9,5% 0,0% 5,1% 0,0% 11,9% 6,5% 0,0% 0,0% 4,9% 5,6% 8,4% 5,9%

Řeka 4,6% 6,4% 0,0% 12,4% 7,5% 0,0% 0,0% 14,0% 0,0% 5,8% 1,9% 10,0% 3,9% 9,2% 0,0% 11,4% 3,5% 7,6% 6,7% 0,0% 16,0% 10,0% 0,0% 0,0% 6,3% 4,9% 4,8% 8,4% 5,5%

Dolní Lomná 6,9% 1,6% 11,6% 8,2% 3,8% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 2,9% 3,8% 6,3% 2,9% 6,3% 0,0% 14,3% 3,5% 3,8% 6,7% 5,1% 0,0% 3,8% 11,2% 0,0% 0,0% 2,4% 2,4% 12,6% 4,3%

bez ubytování 1,2% 6,4% 0,0% 11,3% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 12,1% 10,9% 1,9% 0,0% 7,3% 0,0% 0,0% 11,4% 6,9% 1,9% 0,0% 10,3% 0,0% 1,9% 0,0% 16,0% 0,0% 1,8% 3,2% 8,4% 3,7%

Darkov 3,1% 4,4% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 5,8% 14,0% 12,1% 2,9% 5,7% 1,9% 3,9% 2,3% 3,2% 11,4% 1,7% 9,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 30,0% 0,0% 7,3% 1,6% 3,2% 3,7%

Chotěbuz 1,5% 5,6% 10,1% 0,0% 6,6% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 1,4% 2,5% 3,4% 4,0% 0,0% 11,4% 7,8% 0,0% 0,0% 9,0% 0,0% 4,4% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7,2% 0,0% 3,5%

Horní Lomná 3,1% 3,2% 5,8% 0,0% 3,8% 0,0% 5,8% 7,0% 0,0% 0,0% 5,7% 2,5% 0,0% 9,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 10,0% 0,0% 0,0% 7,5% 0,0% 0,0% 6,3% 9,8% 0,0% 0,0% 3,1%

Mosty u Jablunkova 3,1% 2,8% 4,3% 0,0% 3,8% 5,1% 5,8% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 5,0% 5,3% 2,3% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 2,9%

Bohumín 3,1% 1,6% 5,8% 4,1% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 2,5% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0% 1,7% 2,5% 3,3% 0,0% 0,0% 2,5% 3,7% 0,0% 6,3% 7,3% 0,0% 0,0% 2,4%

Návsí 3,1% 1,6% 5,8% 0,0% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 5,0% 0,0% 0,0% 12,8% 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 2,4%

Písek 4,2% 0,0% 0,0% 4,1% 0,0% 5,1% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 3,4% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 5,8% 0,0% 14,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 2,2%

Petrovice u Karviné 1,5% 2,4% 0,0% 4,1% 0,9% 1,3% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,9% 2,5% 3,9% 1,1% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 1,7% 5,1% 4,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 0,0% 2,0%

Bahenec 1,5% 1,6% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 1,9% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 8,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 1,6% 0,0% 1,6%

Frýdek Místek 1,5% 1,2% 0,0% 7,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 2,5% 0,0% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,9% 4,3% 0,0% 0,0% 1,4%

Nýdek 1,2% 1,6% 0,0% 7,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 1,8% 1,6% 0,0% 1,4%

jiné pod 1% 10,8% 1,2% 0,0% 4,1% 7,5% 10,3% 10,1% 7,0% 0,0% 8,0% 7,6% 2,5% 5,3% 6,9% 8,5% 0,0% 3,5% 5,1% 12,5% 9,0% 8,0% 5,0% 0,0% 0,0% 18,8% 9,1% 4,8% 4,2% 6,1%
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Jaký typ ubytování využíváte? Označte všechny relevantní

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0

 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ 
b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

Celkem

penzion 41,7% 30,8% 15,3% 59,8% 28,3% 35,9% 31,9% 45,6% 33,3% 33,3% 34,1% 41,9% 25,8% 56,9% 26,6% 22,9% 19,7% 55,7% 43,3% 0,0% 52,0% 40,5% 57,0% 8,0% 45,3% 34,1% 44,0% 20,4% 36,3%

hotel 25,1% 19,0% 11,1% 9,3% 25,5% 34,6% 27,5% 40,4% 0,0% 17,4% 22,4% 25,6% 23,4% 13,2% 27,7% 42,9% 15,0% 28,5% 27,5% 0,0% 34,0% 23,3% 14,0% 62,0% 18,8% 24,4% 23,6% 14,3% 22,1%

ubytování u příbuzných 9,3% 24,1% 36,1% 4,1% 20,8% 5,1% 20,3% 14,0% 21,2% 26,8% 15,0% 10,0% 21,1% 8,6% 24,5% 8,6% 33,3% 0,0% 5,8% 94,9% 0,0% 4,3% 3,7% 0,0% 0,0% 9,1% 12,8% 38,8% 16,6%

ubytování v soukromí 8,9% 13,4% 20,8% 4,1% 10,4% 14,1% 17,4% 0,0% 12,1% 5,8% 14,5% 11,3% 20,1% 4,0% 8,5% 0,0% 12,4% 10,1% 10,0% 0,0% 8,0% 11,7% 21,5% 0,0% 17,2% 9,8% 7,6% 22,4% 11,1%

pronajatá chata 12,7% 4,7% 16,7% 11,3% 11,3% 10,3% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 12,6% 11,3% 1,0% 14,9% 12,8% 14,3% 9,8% 3,8% 13,3% 0,0% 14,0% 13,5% 3,7% 0,0% 18,8% 11,6% 10,4% 0,0% 8,8%

lázně 1,2% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 21,2% 2,9% 1,4% 0,0% 1,4% 2,3% 0,0% 0,0% 1,3% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 1,4%

ubytovna 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

pronajatý byt 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

Jak jste si rezervoval/a ubytování?
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Přes booking.com 35,9% 29,9% 33,3% 54,7% 39,6% 33,8% 26,1% 14,0% 0,0% 18,9% 30,5% 47,5% 28,3% 38,5% 39,4% 12,9% 14,0% 52,3% 43,3% 0,0% 14,0% 43,8% 39,3% 38,1% 45,3% 32,3% 37,2% 23,4% 33,0%

Přímo přes webové stránky ubytování 25,0% 24,9% 20,8% 17,4% 17,0% 37,8% 5,8% 57,9% 33,3% 30,7% 29,5% 14,4% 18,2% 30,5% 23,4% 41,9% 27,0% 31,0% 13,3% 0,0% 44,0% 26,3% 20,6% 26,2% 42,2% 18,6% 37,6% 3,2% 24,9%

Bez rezervace (vč. spaní u rodiny, ve vlastním 
apod.) 14,5% 29,9% 45,8% 4,7% 27,4% 5,4% 40,6% 14,0% 9,1% 32,3% 20,5% 15,6% 31,8% 11,5% 24,5% 9,7% 43,2% 3,9% 5,8% 94,6% 0,0% 12,5% 17,8% 0,0% 0,0% 11,8% 16,9% 52,1% 21,9%

Jinak, konkrétně: 18,4% 7,5% 0,0% 9,3% 12,3% 17,6% 11,6% 7,0% 57,6% 12,6% 13,8% 12,5% 21,7% 10,3% 0,0% 12,9% 14,0% 7,7% 18,3% 5,4% 20,0% 17,5% 11,2% 26,2% 0,0% 23,0% 6,6% 12,8% 13,1%

Prostřednictvím Airbnb 4,7% 5,0% 0,0% 14,0% 3,8% 5,4% 5,8% 0,0% 0,0% 3,1% 1,9% 10,0% 0,0% 9,2% 8,5% 0,0% 1,8% 2,6% 13,3% 0,0% 8,0% 0,0% 11,2% 0,0% 12,5% 7,5% 1,7% 8,5% 4,8%

Prostřednictvím cestovní kanceláře 1,6% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,1% 7,0% 0,0% 2,4% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 22,6% 0,0% 2,6% 5,8% 0,0% 14,0% 0,0% 0,0% 9,5% 0,0% 6,8% 0,0% 0,0% 2,2%
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Do jaké míry byste byli ochotni doporučit region Těšínského Slezska svým blízkým?
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0 (nejméně) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

3 0,0% 1,2% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6%

4 4,6% 2,8% 0,0% 3,1% 0,0% 5,1% 0,0% 14,0% 12,1% 2,9% 7,0% 0,0% 5,7% 0,0% 3,2% 11,4% 1,7% 5,1% 5,8% 0,0% 0,0% 2,5% 3,7% 16,0% 4,7% 9,1% 1,6% 0,0% 3,7%

5 6,2% 5,5% 5,6% 0,0% 6,6% 15,4% 4,3% 7,0% 0,0% 8,0% 3,3% 7,5% 3,8% 2,3% 12,8% 17,1% 4,7% 2,5% 12,5% 9,0% 6,0% 0,0% 3,7% 8,0% 18,8% 9,1% 2,8% 8,2% 5,9%

6 28,2% 34,0% 43,1% 24,7% 29,2% 21,8% 37,7% 33,3% 33,3% 29,7% 35,0% 26,9% 31,1% 39,1% 22,3% 14,3% 33,3% 28,5% 30,0% 24,4% 32,0% 33,7% 43,0% 16,0% 23,4% 28,7% 34,0% 27,6% 31,1%

7 25,1% 32,8% 26,4% 52,6% 23,6% 29,5% 17,4% 24,6% 12,1% 28,3% 24,3% 35,6% 32,1% 28,7% 24,5% 22,9% 33,8% 26,6% 22,5% 20,5% 46,0% 31,9% 29,9% 6,0% 34,4% 15,9% 35,6% 33,7% 28,9%

8 13,9% 9,1% 9,7% 4,1% 18,9% 12,8% 8,7% 14,0% 12,1% 8,0% 12,6% 13,1% 12,4% 10,3% 16,0% 0,0% 6,4% 17,7% 13,3% 5,1% 0,0% 12,9% 9,3% 24,0% 18,8% 14,6% 9,6% 11,2% 11,5%

9 15,8% 4,7% 5,6% 15,5% 10,4% 10,3% 11,6% 7,0% 9,1% 10,9% 10,7% 9,4% 6,7% 15,5% 8,5% 11,4% 7,7% 14,6% 10,0% 0,0% 8,0% 14,1% 10,3% 30,0% 0,0% 15,9% 10,8% 0,0% 10,4%

10 (nejvíce) 6,2% 8,7% 5,6% 0,0% 11,3% 5,1% 15,9% 0,0% 21,2% 8,0% 7,0% 7,5% 6,7% 2,3% 12,8% 22,9% 11,1% 5,1% 3,3% 33,3% 8,0% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 4,4% 19,4% 7,4%

Průměr z Do jaké míry byste byli ochotni 
doporučit region Těšínského Slezska svým 
blízkým?

7,1 6,8 6,7 7,0 7,3 6,8 7,1 6,4 7,2 6,8 6,9 7,1 6,8 7,0 7,1 7,1 7,0 7,1 6,6 7,3 7,0 7,1 6,7 7,0 6,4 6,8 7,0 7,3 7,0

NELOAJÁLNÍ (0-60) 39,0% 44,7% 52,8% 27,8% 35,8% 42,3% 46,4% 54,4% 45,5% 44,9% 45,3% 34,4% 42,1% 43,1% 38,3% 42,9% 41,0% 36,1% 50,8% 41,0% 38,0% 36,2% 50,5% 40,0% 46,9% 48,8% 39,6% 35,7% 41,8%

INDIFERENTNÍ (70-80) 39,0% 41,9% 36,1% 56,7% 42,5% 42,3% 26,1% 38,6% 24,2% 36,2% 36,9% 48,8% 44,5% 39,1% 40,4% 22,9% 40,2% 44,3% 35,8% 25,6% 46,0% 44,8% 39,3% 30,0% 53,1% 30,5% 45,2% 44,9% 40,4%

LOAJÁLNÍ (90-100) 22,0% 13,4% 11,1% 15,5% 21,7% 15,4% 27,5% 7,0% 30,3% 18,8% 17,8% 16,9% 13,4% 17,8% 21,3% 34,3% 18,8% 19,6% 13,3% 33,3% 16,0% 19,0% 10,3% 30,0% 0,0% 20,7% 15,2% 19,4% 17,8%

NET PROMOTER SCORE -17,0% -31,2% -41,7% -12,4% -14,2% -26,9% -18,8% -47,4% -15,2% -26,1% -27,6% -17,5% -28,7% -25,3% -17,0% -8,6% -22,2% -16,5% -37,5% -7,7% -22,0% -17,2% -40,2% -10,0% -46,9% -28,0% -24,4% -16,3% -24,0%
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Do jaké míry považujete celý Moravskoslezský kraj za turisticky atraktivní?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 
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1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

3 4,6% 4,3% 0,0% 7,2% 0,0% 10,3% 0,0% 7,0% 12,1% 2,9% 5,1% 5,0% 7,7% 0,0% 7,4% 0,0% 3,4% 2,5% 9,2% 5,1% 0,0% 2,5% 3,7% 8,0% 10,9% 9,1% 3,2% 0,0% 4,5%

4 19,3% 11,5% 15,3% 12,4% 19,8% 5,1% 27,5% 21,1% 0,0% 15,9% 21,5% 6,9% 13,9% 7,5% 27,7% 31,4% 14,5% 12,0% 21,7% 12,8% 6,0% 4,9% 14,0% 56,0% 23,4% 22,6% 12,4% 11,2% 15,4%

5 40,2% 54,2% 52,8% 48,5% 36,8% 38,5% 55,1% 52,6% 57,6% 54,3% 47,7% 40,0% 39,2% 65,5% 35,1% 34,3% 35,0% 57,0% 57,5% 33,3% 58,0% 49,1% 57,0% 22,0% 53,1% 45,7% 48,4% 45,9% 47,1%

6 32,8% 24,5% 26,4% 27,8% 39,6% 41,0% 13,0% 19,3% 21,2% 19,6% 22,0% 45,6% 36,4% 24,7% 25,5% 11,4% 40,6% 28,5% 5,8% 30,8% 36,0% 41,1% 25,2% 14,0% 6,3% 15,9% 36,0% 31,6% 28,7%

7 3,1% 4,3% 5,6% 4,1% 3,8% 5,1% 0,0% 0,0% 9,1% 5,1% 3,7% 2,5% 1,4% 2,3% 4,3% 22,9% 6,4% 0,0% 3,3% 14,1% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 6,3% 4,9% 0,0% 11,2% 3,7%

Průměr z Do jaké míry považujete celý 
Moravskoslezský kraj za turisticky atraktivní?

5,1 5,1 5,2 5,1 5,3 5,3 4,7 4,8 5,2 5,0 5,0 5,3 5,1 5,2 4,9 5,3 5,3 5,1 4,7 5,2 5,3 5,4 5,0 4,4 4,7 4,8 5,2 5,4 5,1

Proč jste se rozhodl(a) navštívit právě Těšínské Slezsko? Označte všechny relevantní
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Krásná příroda 62,5% 51,0% 56,9% 69,1% 50,9% 37,2% 62,3% 68,4% 54,5% 52,9% 57,0% 60,0% 56,0% 64,9% 47,9% 45,7% 62,0% 54,4% 50,0% 59,0% 76,0% 65,6% 46,7% 38,0% 48,4% 45,1% 67,2% 50,0% 56,8%

Dobrý výchozí bod pro výlety do Polska 24,7% 26,5% 26,4% 30,9% 28,3% 21,8% 33,3% 14,0% 12,1% 13,0% 24,3% 38,1% 21,5% 29,3% 33,0% 11,4% 31,2% 16,5% 26,7% 25,6% 42,0% 16,0% 30,8% 0,0% 48,4% 32,3% 23,2% 20,4% 25,6%

Mám to sem blízko 25,1% 24,1% 20,8% 28,9% 20,8% 34,6% 23,2% 26,3% 9,1% 17,4% 24,3% 31,3% 47,8% 8,6% 0,0% 31,4% 32,1% 24,7% 10,0% 9,0% 32,0% 35,0% 29,0% 14,0% 12,5% 9,1% 30,8% 34,7% 24,6%

Mám zde rodinu, kterou navštěvuji 12,4% 30,4% 41,7% 4,1% 24,5% 25,6% 26,1% 7,0% 21,2% 29,7% 20,6% 15,0% 21,1% 10,9% 37,2% 31,4% 40,2% 5,1% 5,8% 94,9% 8,0% 14,1% 7,5% 0,0% 0,0% 14,0% 19,2% 38,8% 21,3%

Mám rád/a tuto oblast 18,1% 22,1% 22,2% 20,6% 22,6% 15,4% 29,0% 12,3% 12,1% 23,2% 16,8% 21,9% 22,0% 17,2% 21,3% 20,0% 32,5% 12,7% 5,8% 39,7% 16,0% 16,0% 31,8% 8,0% 0,0% 4,3% 25,6% 32,7% 20,1%

Zajímavé památky 13,1% 16,6% 11,1% 16,5% 10,4% 15,4% 0,0% 24,6% 45,5% 23,9% 8,9% 15,0% 12,9% 23,6% 8,5% 0,0% 11,1% 24,1% 10,0% 5,1% 22,0% 28,2% 3,7% 0,0% 17,2% 4,9% 24,0% 8,2% 14,8%

Ještě jsem tu nebyl 15,1% 7,5% 5,6% 11,3% 21,7% 10,3% 11,6% 0,0% 12,1% 8,7% 10,7% 14,4% 5,3% 11,5% 24,5% 11,4% 1,7% 0,0% 45,0% 0,0% 8,0% 12,3% 3,7% 8,0% 40,6% 32,9% 0,0% 4,1% 11,3%

Je tu spousta zajímavostí 12,7% 3,2% 0,0% 8,2% 6,6% 14,1% 10,1% 14,0% 0,0% 8,0% 5,1% 11,9% 4,8% 11,5% 7,4% 11,4% 5,1% 8,9% 12,5% 0,0% 14,0% 11,7% 6,5% 0,0% 12,5% 9,1% 7,6% 7,1% 8,0%

Je tu levně 12,4% 3,2% 5,6% 8,2% 0,0% 0,0% 11,6% 35,1% 0,0% 5,8% 11,2% 5,0% 10,5% 7,5% 0,0% 14,3% 6,8% 12,7% 3,3% 0,0% 8,0% 9,8% 3,7% 32,0% 0,0% 9,8% 9,6% 0,0% 7,8%
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Plánujete navštívit nějaké turistické zajímavosti na polské straně Těšínského Slezska?
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Již jste navštívili 12,0% 17,0% 20,8% 19,6% 9,4% 15,4% 15,9% 0,0% 21,2% 15,9% 9,8% 19,4% 14,8% 14,4% 16,0% 8,6% 26,1% 6,3% 2,5% 29,5% 22,0% 11,7% 13,1% 0,0% 10,9% 7,9% 18,0% 16,3% 14,5%

Určitě ano 21,6% 17,0% 15,3% 27,8% 17,0% 15,4% 23,2% 7,0% 33,3% 13,8% 17,8% 26,3% 16,7% 18,4% 33,0% 2,9% 22,6% 14,6% 19,2% 24,4% 8,0% 14,1% 21,5% 30,0% 23,4% 17,7% 18,8% 23,5% 19,3%

Spíše ano 17,0% 9,5% 5,6% 12,4% 15,1% 19,2% 18,8% 14,0% 0,0% 5,8% 14,5% 18,1% 16,3% 14,9% 8,5% 0,0% 12,0% 13,3% 15,8% 10,3% 30,0% 12,9% 7,5% 8,0% 18,8% 17,1% 13,2% 7,1% 13,3%

Spíše ne 8,9% 10,7% 5,6% 8,2% 14,2% 5,1% 0,0% 19,3% 24,2% 13,8% 8,9% 7,5% 9,1% 13,8% 3,2% 11,4% 9,8% 12,0% 6,7% 10,3% 0,0% 14,1% 10,3% 0,0% 12,5% 9,1% 9,2% 12,2% 9,8%

Určitě ne 23,6% 32,4% 47,2% 15,5% 26,4% 24,4% 36,2% 31,6% 12,1% 34,1% 30,4% 19,4% 32,1% 17,8% 31,9% 42,9% 23,1% 34,2% 29,2% 16,7% 24,0% 30,1% 32,7% 48,0% 15,6% 28,7% 26,4% 30,6% 27,9%

Ještě nevím 17,0% 13,4% 5,6% 16,5% 17,9% 20,5% 5,8% 28,1% 9,1% 16,7% 18,7% 9,4% 11,0% 20,7% 7,4% 34,3% 6,4% 19,6% 26,7% 9,0% 16,0% 17,2% 15,0% 14,0% 18,8% 19,5% 14,4% 10,2% 15,2%

Plánujete nějaké ubytování na polské straně Těšínského Slezska?
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Již jsme tam přenocovali 3,1% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,9% 7,0% 0,0% 5,8% 0,0% 4,4% 0,0% 4,6% 7,4% 0,0% 3,4% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 3,7% 0,0% 0,0% 1,8% 4,8% 0,0% 2,9%

Určitě ano 3,1% 1,6% 0,0% 8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 0,0% 1,9% 5,0% 1,9% 4,6% 0,0% 0,0% 1,7% 2,5% 3,3% 0,0% 0,0% 2,5% 7,5% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 8,2% 2,3%

Nevím 4,2% 4,7% 0,0% 0,0% 14,2% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 1,9% 9,4% 3,3% 6,9% 0,0% 11,4% 3,4% 2,5% 9,2% 0,0% 0,0% 2,5% 3,7% 0,0% 23,4% 6,7% 4,8% 0,0% 4,5%

Spíše ne 7,7% 7,9% 5,6% 12,4% 7,5% 15,4% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 9,3% 12,5% 13,4% 6,9% 0,0% 0,0% 8,5% 7,6% 6,7% 0,0% 8,0% 7,4% 15,0% 0,0% 12,5% 7,3% 11,2% 0,0% 7,8%

Určitě ne 81,9% 83,0% 94,4% 79,4% 78,3% 74,4% 78,3% 93,0% 87,9% 91,3% 86,9% 68,8% 81,3% 77,0% 92,6% 88,6% 82,9% 82,9% 80,8% 100% 92,0% 81,0% 70,1% 100% 64,1% 81,7% 79,2% 91,8% 82,4%
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Do jaké míry je podle Vás polská část Těšínského Slezska atraktivní pro turisty? Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7.
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počet turistikých cest v 
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1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 4,7% 5,9% 5,6% 0,0% 3,9% 5,1% 15,9% 0,0% 12,1% 10,9% 5,7% 0,0% 9,1% 2,3% 4,3% 0,0% 5,1% 0,0% 12,9% 3,8% 0,0% 5,0% 11,2% 8,0% 0,0% 9,4% 1,6% 8,2% 5,3%

3 4,7% 12,6% 11,1% 4,1% 8,8% 10,3% 10,1% 14,0% 0,0% 2,9% 13,8% 6,9% 10,5% 8,0% 0,0% 25,8% 6,0% 10,1% 12,1% 3,8% 20,0% 2,5% 7,5% 16,0% 17,2% 13,8% 6,0% 7,1% 8,7%

4 28,6% 25,7% 19,4% 35,1% 25,5% 15,4% 26,1% 47,4% 21,2% 31,9% 31,9% 16,9% 19,6% 37,4% 30,9% 9,7% 20,5% 33,5% 31,9% 24,4% 34,0% 13,8% 32,7% 38,0% 40,6% 30,0% 27,2% 22,4% 27,2%

5 45,1% 39,5% 59,7% 44,3% 49,0% 43,6% 27,5% 31,6% 24,2% 34,8% 34,8% 58,8% 46,9% 37,9% 44,7% 29,0% 46,6% 47,5% 26,7% 41,0% 46,0% 62,3% 38,3% 24,0% 12,5% 28,1% 52,4% 39,8% 42,3%

6 12,9% 10,7% 4,2% 12,4% 9,8% 15,4% 17,4% 0,0% 33,3% 8,7% 10,5% 16,3% 10,5% 10,9% 20,2% 0,0% 14,1% 5,1% 16,4% 14,1% 0,0% 10,1% 10,3% 6,0% 29,7% 16,3% 7,6% 15,3% 11,8%

7 3,9% 5,5% 0,0% 4,1% 2,9% 10,3% 2,9% 7,0% 9,1% 10,9% 3,3% 1,3% 3,3% 3,4% 0,0% 35,5% 7,7% 3,8% 0,0% 12,8% 0,0% 6,3% 0,0% 8,0% 0,0% 2,5% 5,2% 7,1% 4,7%

Průměr z Do jaké míry je podle Vás polská část 
Těšínského Slezska atraktivní pro turisty? Opět 
prosím použijte stupnici od 1 do 7.
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Průměr z Kolik přibližně utratíte za den na 
osobu během vaší cesty do Těšínského 
Slezska? Uveďte prosím přibližnou částku s 
ohledem na ubytování, stravu a případné 
atrakce na místě. 989,3 797,2 609,6 1072,3 1243,9 1029,9 687,0 702,0 251,5 648,4 910,1 1074,1 759,4 834,1 1344,7 804,7 751,8 911,0 1131,7 434,4 976,4 862,8 693,5 1249,8 1414,8 1097,8 874,4 563,7 894,4
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Plánujete se do Těšínského Slezska vrátit jako turista?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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Určitě ano 46,7% 37,9% 41,7% 41,2% 34,9% 47,3% 73,9% 19,3% 33,3% 33,6% 35,0% 59,4% 53,6% 25,9% 51,1% 34,3% 70,1% 22,8% 12,9% 71,8% 30,0% 43,6% 46,7% 24,0% 18,3% 16,9% 52,4% 58,2% 42,3%

Spíše ano 37,6% 45,8% 47,2% 47,4% 43,4% 47,3% 10,1% 52,6% 42,4% 52,2% 48,6% 23,8% 40,7% 60,3% 11,1% 34,3% 28,2% 55,1% 50,9% 28,2% 56,0% 49,1% 45,8% 14,0% 43,3% 41,9% 46,0% 30,6% 41,7%

Spíše ne 3,1% 1,2% 5,6% 0,0% 0,0% 5,4% 4,3% 0,0% 0,0% 2,2% 1,9% 2,5% 0,0% 2,3% 4,4% 8,6% 0,0% 0,0% 9,5% 0,0% 6,0% 0,0% 3,7% 0,0% 6,7% 6,9% 0,0% 0,0% 2,2%

Určitě ne 0,0% 1,2% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,6%

Zatím nevím 12,5% 13,8% 5,6% 8,2% 21,7% 0,0% 11,6% 28,1% 24,2% 11,9% 13,1% 14,4% 5,7% 11,5% 30,0% 22,9% 1,7% 22,2% 24,1% 0,0% 8,0% 7,4% 3,7% 62,0% 26,7% 32,5% 1,6% 11,2% 13,2%
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Ohodnoťte prosím následující aspekty Těšínského Slezska, opět pomocí stupnice 1-7.

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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nejlepší hodnocení 37,1% 43,6% 35,4% 41,9% 37,9% 39,2% 42,4% 47,4% 36,7% 42,7% 37,1% 41,9% 48,4% 39,1% 26,4% 32,1% 47,1% 40,0% 28,3% 53,4% 50,0% 49,4% 26,2% 16,7% 35,9% 33,5% 44,1% 41,7% 40,1%

velmi dobré 30,9% 31,6% 35,4% 31,4% 33,0% 24,3% 37,9% 33,3% 13,3% 36,3% 34,0% 23,8% 32,3% 31,0% 31,0% 25,0% 23,8% 29,7% 45,8% 19,0% 42,0% 21,3% 45,8% 38,1% 29,7% 29,2% 32,2% 32,1% 31,2%

dobré 24,2% 21,3% 23,1% 26,7% 17,5% 36,5% 7,6% 19,3% 36,7% 14,5% 24,9% 26,9% 15,1% 27,6% 24,1% 42,9% 19,4% 27,7% 22,5% 13,8% 8,0% 24,4% 24,3% 26,2% 34,4% 27,3% 22,0% 16,7% 22,9%

průměrné hodnocení 6,3% 3,6% 6,2% 0,0% 11,7% 0,0% 12,1% 0,0% 0,0% 3,2% 4,1% 7,5% 2,1% 2,3% 18,4% 0,0% 7,8% 2,6% 3,3% 13,8% 0,0% 2,5% 3,7% 19,0% 0,0% 7,5% 1,7% 9,5% 5,0%

špatné 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 3,2% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,8%

gastronomická nabídka

nejlepší hodnocení 30,1% 26,5% 26,4% 24,7% 22,6% 32,1% 15,9% 54,4% 33,3% 32,6% 24,3% 30,0% 33,5% 33,9% 12,8% 11,4% 32,9% 37,3% 7,5% 34,6% 40,0% 46,0% 7,5% 0,0% 23,4% 13,4% 38,0% 28,6% 28,3%

velmi dobré 26,3% 47,0% 47,2% 51,5% 37,7% 24,4% 39,1% 12,3% 30,3% 39,1% 37,4% 33,1% 33,0% 35,6% 43,6% 42,9% 39,3% 21,5% 50,8% 51,3% 38,0% 23,3% 39,3% 36,0% 46,9% 43,3% 30,4% 40,8% 36,5%

dobré 35,9% 23,3% 20,8% 23,7% 28,3% 43,6% 33,3% 33,3% 24,2% 22,5% 34,6% 29,4% 29,7% 28,2% 26,6% 45,7% 20,9% 36,1% 38,3% 9,0% 22,0% 25,8% 49,5% 40,0% 29,7% 33,5% 30,0% 22,4% 29,7%

průměrné hodnocení 6,2% 3,2% 5,6% 0,0% 11,3% 0,0% 11,6% 0,0% 0,0% 2,9% 3,7% 7,5% 1,9% 2,3% 17,0% 0,0% 5,1% 5,1% 3,3% 5,1% 0,0% 2,5% 3,7% 24,0% 0,0% 7,3% 1,6% 8,2% 4,7%

špatné 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

turistické atraktivity

nejlepší hodnocení 17,8% 14,1% 0,0% 21,5% 17,0% 10,3% 5,8% 40,4% 24,2% 10,9% 14,8% 21,9% 15,1% 24,1% 8,5% 0,0% 18,7% 15,2% 11,7% 5,1% 30,0% 27,0% 10,3% 0,0% 10,9% 11,0% 19,1% 16,3% 15,9%

velmi dobré 25,5% 38,2% 58,3% 33,3% 34,9% 21,8% 27,5% 21,1% 9,1% 37,7% 31,9% 26,3% 25,4% 39,1% 26,6% 45,7% 36,1% 30,4% 25,0% 33,3% 26,0% 25,8% 43,0% 15,2% 42,2% 28,7% 35,4% 27,6% 31,7%

dobré 42,1% 35,7% 25,0% 37,6% 33,0% 64,1% 40,6% 31,6% 42,4% 31,9% 39,5% 44,4% 46,8% 32,2% 28,7% 54,3% 33,0% 42,4% 45,8% 42,3% 38,0% 42,3% 36,4% 23,9% 42,2% 37,2% 38,2% 43,9% 39,0%

průměrné hodnocení 14,7% 12,0% 16,7% 7,5% 15,1% 3,8% 26,1% 7,0% 24,2% 19,6% 13,8% 7,5% 12,7% 4,6% 36,2% 0,0% 12,2% 12,0% 17,5% 19,2% 6,0% 4,9% 10,3% 60,9% 4,7% 23,2% 7,3% 12,2% 13,4%

turistické informace

nejlepší hodnocení 16,6% 13,8% 0,0% 24,7% 17,9% 10,3% 0,0% 33,3% 24,2% 10,9% 14,5% 20,0% 11,5% 26,4% 8,5% 0,0% 16,7% 17,7% 9,2% 5,1% 22,0% 29,4% 6,5% 0,0% 12,5% 9,1% 20,4% 12,2% 15,2%

velmi dobré 19,7% 28,5% 38,9% 23,7% 24,5% 20,5% 15,9% 28,1% 9,1% 25,4% 23,4% 23,8% 22,5% 24,1% 23,4% 34,3% 28,2% 25,9% 13,3% 41,0% 22,0% 20,9% 29,9% 14,0% 10,9% 13,4% 28,0% 31,6% 24,0%

dobré 40,2% 33,6% 23,6% 37,1% 33,0% 55,1% 53,6% 17,5% 33,3% 27,5% 41,1% 39,4% 46,9% 32,8% 27,7% 22,9% 34,6% 34,8% 44,2% 32,1% 36,0% 38,0% 39,3% 30,0% 42,2% 29,3% 40,0% 41,8% 36,9%

průměrné hodnocení 22,4% 22,9% 37,5% 11,3% 24,5% 14,1% 26,1% 21,1% 33,3% 31,9% 21,0% 16,9% 17,7% 16,7% 40,4% 34,3% 20,5% 19,6% 30,8% 21,8% 14,0% 9,8% 24,3% 56,0% 34,4% 44,5% 11,6% 14,3% 22,7%

spíše špatné 1,2% 1,2% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 8,6% 0,0% 1,9% 2,5% 0,0% 6,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 1,2%
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Navštívíte Těšínské Slezsko (plánujete) i v jiných ročních obdobích?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce
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Celkem

Ne 27,8% 15,0% 11,1% 23,7% 21,7% 19,2% 24,6% 28,1% 24,2% 16,7% 23,8% 22,5% 14,4% 17,2% 37,2% 42,9% 3,4% 25,9% 50,8% 0,0% 30,0% 12,9% 11,2% 64,0% 46,9% 47,0% 8,8% 11,2% 21,5%

Ano 70,7% 85,0% 88,9% 76,3% 78,3% 75,6% 75,4% 71,9% 75,8% 83,3% 74,3% 77,5% 83,7% 82,8% 62,8% 57,1% 96,6% 71,5% 49,2% 100% 70,0% 84,7% 88,8% 36,0% 53,1% 53,0% 89,6% 88,8% 77,7%

Nevím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8%

V jakém ročním období předpokládáte, že navštívíte Těšínské Slezsko, kromě Vaší současné cesty?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce
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jaro 30,1% 48,2% 52,8% 30,9% 21,7% 43,6% 49,3% 40,4% 54,5% 52,2% 36,4% 31,3% 46,4% 39,7% 27,7% 22,9% 47,9% 38,6% 22,5% 56,4% 14,0% 49,7% 43,0% 14,0% 23,4% 22,0% 40,0% 65,3% 39,1%

léto 31,7% 31,2% 41,7% 15,5% 28,3% 38,5% 37,7% 33,3% 33,3% 40,6% 31,8% 23,1% 49,3% 15,5% 23,4% 25,7% 41,9% 20,9% 25,0% 56,4% 22,0% 32,5% 31,8% 8,0% 23,4% 25,0% 27,2% 53,1% 31,4%

podzim 32,8% 32,8% 40,3% 16,5% 28,3% 34,6% 52,2% 40,4% 21,2% 35,5% 34,1% 28,8% 53,6% 17,8% 22,3% 11,4% 51,3% 24,1% 8,3% 56,4% 30,0% 29,4% 42,1% 16,0% 12,5% 18,3% 35,6% 50,0% 32,8%

zima 34,7% 56,1% 66,7% 37,1% 57,5% 35,9% 47,8% 21,1% 42,4% 56,5% 39,3% 43,8% 51,2% 36,2% 45,7% 54,3% 58,5% 39,9% 26,7% 100% 28,0% 38,0% 52,3% 14,0% 23,4% 35,4% 42,4% 69,4% 45,3%
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Které roční období je nebo by podle Vás mohlo být pro turisty na Těšínském Slezsku nejatraktivnější?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0

 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ 
b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

Celkem

Jaro 14,3% 12,3% 9,7% 19,6% 10,4% 5,1% 5,8% 33,3% 12,1% 18,1% 7,5% 16,9% 15,8% 17,8% 4,3% 0,0% 4,7% 24,1% 15,8% 0,0% 8,0% 13,5% 17,8% 24,0% 17,2% 11,0% 16,8% 8,2% 13,3%

léto 23,2% 6,3% 11,1% 15,5% 17,9% 20,5% 0,0% 24,6% 12,1% 9,4% 18,7% 14,4% 13,4% 17,8% 12,8% 14,3% 8,1% 16,5% 25,8% 0,0% 22,0% 13,5% 11,2% 8,0% 42,2% 25,6% 13,6% 0,0% 14,8%

podzim 13,5% 10,3% 16,7% 20,6% 6,6% 10,3% 8,7% 14,0% 0,0% 5,8% 14,0% 14,4% 13,4% 16,7% 3,2% 2,9% 11,5% 14,6% 9,2% 15,4% 30,0% 11,0% 7,5% 0,0% 12,5% 9,1% 15,2% 8,2% 11,9%

zima 8,9% 13,0% 15,3% 20,6% 9,4% 5,1% 10,1% 7,0% 0,0% 10,1% 5,6% 18,8% 13,4% 10,9% 9,6% 0,0% 9,8% 15,8% 6,7% 14,1% 8,0% 14,1% 2,8% 14,0% 12,5% 11,0% 12,4% 7,1% 10,9%

všechna období stejně atraktivní 59,1% 68,8% 63,9% 47,4% 73,6% 64,1% 79,7% 47,4% 75,8% 66,7% 65,4% 59,4% 57,4% 64,4% 73,4% 74,3% 74,4% 55,1% 55,0% 80,8% 48,0% 63,2% 68,2% 54,0% 57,8% 58,5% 62,4% 76,5% 63,9%

Připravovali jste se nějak před cestou nebo během ní na návštěvu tím, že jste si vyhledávali informace o regionu a dostupných turistických atrakcích? Označte všechny relevantní

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce
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Ano, před cestou 53,7% 51,0% 26,4% 64,9% 58,5% 61,5% 29,0% 71,9% 45,5% 40,6% 50,0% 65,6% 37,8% 61,5% 71,3% 42,9% 47,0% 60,8% 51,7% 43,6% 64,0% 66,9% 38,3% 14,0% 70,3% 44,5% 58,4% 50,0% 52,3%

Ano, během cesty 17,8% 14,6% 25,0% 19,6% 17,0% 25,6% 5,8% 0,0% 12,1% 16,7% 15,4% 16,9% 20,1% 21,3% 0,0% 11,4% 17,1% 17,7% 12,5% 5,1% 14,0% 11,7% 34,6% 8,0% 18,8% 11,0% 20,0% 15,3% 16,2%

Ne 29,7% 35,6% 48,6% 15,5% 30,2% 12,8% 65,2% 28,1% 42,4% 42,8% 36,0% 19,4% 42,1% 20,7% 28,7% 45,7% 37,2% 21,5% 38,3% 51,3% 22,0% 21,5% 32,7% 78,0% 10,9% 46,3% 22,8% 34,7% 32,6%

Nehledali jsme informace 26,6% 34,0% 43,1% 15,5% 22,6% 12,8% 59,4% 35,1% 42,4% 42,8% 32,2% 16,9% 44,0% 18,4% 20,2% 34,3% 38,9% 19,0% 28,3% 51,3% 22,0% 19,0% 29,0% 62,0% 17,2% 41,5% 24,4% 26,5% 30,3%
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Kde jste hledali informace?

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 
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Vyhledávač Google 58,7% 41,1% 30,6% 80,4% 56,6% 71,8% 34,8% 28,1% 0,0% 30,4% 46,7% 71,3% 48,8% 55,7% 47,9% 34,3% 42,3% 50,0% 65,0% 5,1% 72,0% 57,7% 63,6% 8,0% 78,1% 46,3% 58,4% 34,7% 50,0%

Přátelé a rodina 18,1% 21,7% 15,3% 4,1% 30,2% 35,9% 0,0% 33,3% 24,2% 16,7% 22,4% 19,4% 14,4% 19,5% 28,7% 31,4% 27,4% 17,1% 9,2% 39,7% 14,0% 30,7% 6,5% 14,0% 0,0% 14,0% 21,2% 26,5% 19,9%

Sociální média 13,1% 13,8% 26,4% 28,9% 13,2% 5,1% 5,8% 0,0% 0,0% 10,9% 5,6% 26,3% 20,1% 13,2% 4,3% 0,0% 14,5% 17,7% 5,8% 0,0% 8,0% 17,2% 24,3% 8,0% 10,9% 6,7% 16,8% 16,3% 13,5%

Regionální webové stránky 12,7% 13,4% 0,0% 16,5% 7,5% 5,1% 15,9% 29,8% 33,3% 15,2% 14,0% 10,0% 8,6% 25,9% 4,3% 0,0% 6,0% 26,6% 9,2% 0,0% 20,0% 18,4% 18,7% 0,0% 10,9% 0,0% 25,2% 4,1% 13,1%

Cestovatelské blogy 1,5% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8%

Cestovní influenceři 0,0% 1,2% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6%

Knižní cestovní průvodci 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6%

Webové stránky cestovních kanceláří 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky o Těšínském Slezsku? Opět prosím použijte stupnici od 1 do 7.

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

Je to region přátelský k rodinám s dětmi.

m
u

ž

žen
a

15-20 let

21-30 let

31-40 let

41-50 let

51-60 let

61-70 let

n
ad

 70 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, 
SŠ b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. PL, SK ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

Po
zn

áván
í o

b
lasti 

(tu
ristika)

1x

2-3x

4x a častěji

Celkem

určitě souhlasím 8,5% 8,3% 9,7% 7,2% 5,7% 15,4% 10,1% 0,0% 12,1% 13,0% 6,1% 7,5% 6,7% 2,3% 19,1% 20,0% 12,4% 6,3% 3,3% 26,9% 8,0% 9,2% 2,8% 0,0% 0,0% 6,1% 7,2% 15,3% 8,4%

souhlasím 32,0% 25,7% 16,7% 33,0% 50,0% 20,5% 13,0% 21,1% 42,4% 10,9% 25,7% 48,8% 23,4% 32,8% 36,2% 22,9% 29,5% 27,8% 29,2% 29,5% 24,0% 35,0% 17,8% 28,0% 35,9% 29,9% 29,2% 26,5% 28,9%

spíše souhlasím 45,9% 47,0% 41,7% 55,7% 29,2% 46,2% 50,7% 71,9% 33,3% 55,1% 50,0% 34,4% 53,6% 51,7% 28,7% 25,7% 45,3% 48,7% 45,8% 25,6% 54,0% 43,6% 57,9% 40,0% 59,4% 40,9% 54,8% 34,7% 46,5%

ani, ani 8,9% 17,8% 31,9% 4,1% 15,1% 7,7% 21,7% 7,0% 0,0% 15,9% 16,4% 6,9% 10,5% 13,2% 16,0% 22,9% 9,4% 14,6% 19,2% 17,9% 8,0% 4,9% 21,5% 32,0% 4,7% 18,9% 7,2% 19,4% 13,3%

spíše nesouhlasím 4,6% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 10,3% 4,3% 0,0% 12,1% 5,1% 1,9% 2,5% 5,7% 0,0% 0,0% 8,6% 3,4% 2,5% 2,5% 0,0% 6,0% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 1,6% 4,1% 2,9%

nesouhlasím 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

určitě nesouhlasím 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Je to turisticky podceňovaný region.

určitě souhlasím 7,3% 11,1% 11,1% 8,2% 2,8% 10,3% 5,8% 14,0% 24,2% 13,8% 5,6% 10,0% 7,7% 13,8% 7,4% 0,0% 6,8% 17,1% 3,3% 5,1% 0,0% 19,6% 6,5% 0,0% 6,3% 9,1% 9,6% 8,2% 9,2%

souhlasím 21,6% 16,6% 22,2% 27,8% 13,2% 5,1% 31,9% 7,0% 33,3% 14,5% 19,6% 22,5% 14,8% 25,9% 23,4% 0,0% 24,8% 13,3% 15,8% 20,5% 16,0% 16,0% 21,5% 28,0% 17,2% 11,0% 26,0% 15,3% 19,1%

spíše souhlasím 34,0% 30,0% 30,6% 19,6% 30,2% 46,2% 26,1% 45,6% 33,3% 34,1% 32,7% 29,4% 32,5% 28,7% 31,9% 45,7% 30,8% 40,5% 23,3% 30,8% 30,0% 32,5% 38,3% 32,0% 23,4% 32,9% 31,6% 31,6% 32,0%

ani, ani 24,3% 22,5% 27,8% 12,4% 41,5% 9,0% 26,1% 33,3% 0,0% 22,5% 25,2% 21,9% 24,9% 16,1% 29,8% 34,3% 19,7% 17,7% 38,3% 24,4% 22,0% 19,0% 26,2% 32,0% 23,4% 33,5% 15,2% 27,6% 23,4%

spíše nesouhlasím 6,9% 11,1% 8,3% 12,4% 9,4% 19,2% 0,0% 0,0% 9,1% 10,1% 4,7% 13,8% 11,5% 8,6% 7,4% 0,0% 8,5% 7,0% 12,5% 11,5% 16,0% 6,1% 3,7% 0,0% 23,4% 6,7% 8,8% 13,3% 9,0%

nesouhlasím 5,8% 8,7% 0,0% 19,6% 2,8% 10,3% 10,1% 0,0% 0,0% 5,1% 12,1% 2,5% 8,6% 6,9% 0,0% 20,0% 9,4% 4,4% 6,7% 7,7% 16,0% 6,7% 3,7% 8,0% 6,3% 6,7% 8,8% 4,1% 7,2%

určitě nesouhlasím 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tento region dbá na ekologii.

určitě souhlasím 0,0% 3,2% 0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 2,5% 1,9% 2,3% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 3,3% 5,1% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 1,6% 0,0% 1,6%

souhlasím 14,3% 15,4% 16,7% 20,6% 13,2% 10,3% 14,5% 7,0% 24,2% 14,5% 12,6% 18,1% 9,6% 23,0% 12,8% 11,4% 18,4% 13,9% 9,2% 20,5% 8,0% 13,5% 24,3% 8,0% 6,3% 6,7% 18,0% 20,4% 14,8%

spíše souhlasím 32,8% 28,9% 20,8% 23,7% 44,3% 47,4% 21,7% 12,3% 42,4% 21,0% 29,0% 41,9% 29,2% 34,5% 25,5% 37,1% 35,0% 29,7% 24,2% 28,2% 40,0% 35,6% 29,9% 8,0% 34,4% 26,8% 38,4% 18,4% 30,9%

ani, ani 35,9% 34,4% 41,7% 37,1% 35,8% 19,2% 27,5% 73,7% 0,0% 47,1% 34,6% 25,6% 35,4% 35,6% 38,3% 22,9% 24,4% 42,4% 46,7% 28,2% 40,0% 34,4% 29,0% 62,0% 31,3% 42,7% 29,2% 37,8% 35,2%

nesouhlasím 10,0% 6,7% 0,0% 11,3% 2,8% 15,4% 8,7% 7,0% 21,2% 8,0% 9,3% 7,5% 10,0% 4,6% 7,4% 20,0% 9,4% 5,1% 10,8% 7,7% 6,0% 4,9% 3,7% 22,0% 17,2% 12,8% 7,2% 4,1% 8,4%

spíše nesouhlasím 6,9% 10,3% 20,8% 3,1% 3,8% 7,7% 17,4% 0,0% 12,1% 7,2% 12,6% 4,4% 13,9% 0,0% 16,0% 0,0% 11,1% 8,9% 3,3% 10,3% 0,0% 9,2% 13,1% 0,0% 10,9% 6,7% 5,6% 19,4% 8,6%

určitě nesouhlasím 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,6% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

Je to nejatraktivnější část Slezska.

určitě souhlasím 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 2,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,6%

souhlasím 15,8% 23,3% 16,7% 33,0% 10,4% 25,6% 24,6% 0,0% 24,2% 14,5% 13,1% 32,5% 15,3% 25,9% 11,7% 34,3% 21,8% 23,4% 10,0% 25,6% 16,0% 20,2% 21,5% 8,0% 18,8% 14,0% 21,2% 24,5% 19,5%

spíše souhlasím 37,8% 34,8% 33,3% 23,7% 33,0% 46,2% 50,7% 38,6% 33,3% 33,3% 45,3% 26,9% 36,4% 42,0% 31,9% 20,0% 38,0% 38,0% 30,8% 26,9% 46,0% 44,8% 39,3% 24,0% 23,4% 29,3% 46,8% 21,4% 36,3%

ani, ani 39,0% 36,8% 38,9% 33,0% 56,6% 23,1% 20,3% 61,4% 21,2% 37,0% 40,2% 35,6% 36,4% 32,2% 48,9% 45,7% 33,8% 34,2% 50,8% 34,6% 38,0% 25,8% 39,3% 68,0% 46,9% 46,3% 32,0% 38,8% 37,9%

spíše nesouhlasím 4,2% 1,2% 0,0% 10,3% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,4% 5,0% 3,3% 0,0% 7,4% 0,0% 1,7% 1,9% 5,8% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 10,9% 6,1% 0,0% 4,1% 2,7%

nesouhlasím 1,5% 2,8% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,5% 2,5% 9,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 8,2% 2,1%

určitě nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

Je to region s atraktivní turistickou infrastrukturou.

určitě souhlasím 3,1% 3,2% 0,0% 4,1% 7,5% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 1,9% 2,3% 4,3% 11,4% 3,4% 5,1% 0,0% 5,1% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 3,2% 0,0% 3,1%

souhlasím 12,7% 16,2% 13,9% 20,6% 3,8% 20,5% 24,6% 0,0% 21,2% 18,8% 8,4% 18,8% 11,0% 23,0% 11,7% 0,0% 17,9% 8,2% 15,8% 17,9% 14,0% 8,6% 15,0% 8,0% 29,7% 9,8% 18,8% 11,2% 14,5%

spíše souhlasím 53,7% 45,5% 31,9% 48,5% 54,7% 60,3% 37,7% 59,6% 57,6% 37,0% 55,6% 52,5% 53,1% 50,0% 41,5% 48,6% 56,0% 44,3% 44,2% 50,0% 56,0% 53,4% 50,5% 30,0% 48,4% 42,7% 52,4% 54,1% 49,6%

ani, ani 22,0% 34,0% 54,2% 19,6% 34,0% 5,1% 27,5% 40,4% 9,1% 37,0% 30,8% 16,3% 28,7% 22,4% 35,1% 31,4% 19,2% 36,1% 34,2% 26,9% 24,0% 23,9% 28,0% 54,0% 21,9% 36,6% 19,6% 34,7% 27,9%

spíše nesouhlasím 5,8% 1,2% 0,0% 4,1% 0,0% 9,0% 10,1% 0,0% 0,0% 2,2% 5,1% 2,5% 1,9% 2,3% 7,4% 8,6% 1,7% 4,4% 5,8% 0,0% 6,0% 2,5% 6,5% 8,0% 0,0% 1,8% 6,0% 0,0% 3,5%

nesouhlasím 1,2% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

určitě nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

Je to region s krásnou přírodou.

určitě souhlasím 35,9% 36,4% 41,7% 24,7% 34,0% 25,6% 53,6% 40,4% 45,5% 27,5% 35,0% 45,0% 34,0% 43,1% 36,2% 14,3% 41,0% 39,9% 21,7% 38,5% 20,0% 52,8% 26,2% 16,0% 35,9% 32,3% 42,4% 26,5% 36,1%

souhlasím 34,0% 39,9% 31,9% 57,7% 50,9% 35,9% 30,4% 0,0% 21,2% 31,9% 35,5% 43,1% 43,1% 33,3% 31,9% 31,4% 32,1% 31,6% 53,3% 41,0% 54,0% 22,1% 44,9% 30,0% 48,4% 29,3% 38,0% 46,9% 36,9%

spíše souhlasím 20,1% 16,2% 4,2% 11,3% 3,8% 33,3% 15,9% 59,6% 12,1% 26,8% 22,9% 4,4% 14,4% 16,7% 16,0% 54,3% 20,5% 19,0% 12,5% 20,5% 26,0% 16,0% 14,0% 32,0% 10,9% 20,7% 16,4% 18,4% 18,2%

ani, ani 5,8% 6,3% 22,2% 3,1% 11,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,9% 3,7% 5,0% 3,3% 6,9% 12,8% 0,0% 1,7% 9,5% 10,0% 0,0% 0,0% 4,3% 15,0% 16,0% 0,0% 11,6% 3,2% 4,1% 6,1%

spíše nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 0,8%

nesouhlasím 1,5% 1,2% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 1,4% 0,0% 1,9% 0,0% 3,2% 0,0% 1,7% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 4,7% 4,3% 0,0% 0,0% 1,4%

určitě nesouhlasím 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 1,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

Je to region s mnoha atraktivními horskými stezkami.

určitě souhlasím 33,2% 36,4% 31,9% 37,1% 43,4% 30,8% 33,3% 33,3% 21,2% 21,7% 29,9% 52,5% 26,8% 46,0% 40,4% 11,4% 31,2% 40,5% 34,2% 24,4% 28,0% 46,6% 22,4% 14,0% 59,4% 34,1% 41,6% 18,4% 34,8%

souhlasím 31,7% 24,1% 26,4% 28,9% 34,9% 30,8% 34,8% 12,3% 12,1% 29,0% 25,2% 30,6% 37,8% 27,6% 7,4% 25,7% 21,4% 35,4% 30,8% 14,1% 38,0% 25,2% 48,6% 16,0% 18,8% 22,6% 32,8% 24,5% 27,9%

spíše souhlasím 22,0% 20,9% 15,3% 15,5% 7,5% 28,2% 21,7% 47,4% 36,4% 30,4% 26,6% 6,9% 20,1% 19,5% 20,2% 42,9% 27,4% 12,0% 22,5% 30,8% 34,0% 19,0% 17,8% 24,0% 10,9% 20,7% 18,4% 30,6% 21,5%

ani, ani 8,5% 18,6% 26,4% 18,6% 14,2% 5,1% 10,1% 0,0% 18,2% 15,9% 16,4% 7,5% 11,5% 6,9% 27,7% 20,0% 16,7% 9,5% 12,5% 30,8% 0,0% 4,3% 11,2% 38,0% 10,9% 17,7% 7,2% 22,4% 13,5%

spíše nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 0,8%

nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%

určitě nesouhlasím 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 2,9% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,8%
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Kolikrát jste během posledního roku (2022/2023) cestovali jako turisté (nikoliv služebně):

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
počet turistikých cest v 

posledním roce

m
u

ž

žen
a

1
5

-2
0

 let

2
1

-3
0

 let

3
1

-4
0

 let

4
1

-5
0

 let

5
1

-6
0

 let

6
1

-7
0

 let

n
ad

 7
0

 let

základ
n

í vzd
ělán

í, vyu
čen

, SŠ 
b

ez m
atu

rity

střed
o

ško
lské s m

atu
rito

u

vyso
ko

ško
lské

M
o

ravsko
slezský kraj

M
o

rava (m
im

o
 

M
o

ravsko
slezský kraj)

Č
ech

y

Jin
é (n

ap
ř. P

L, SK
 ap

o
d

.)

Jsem
 tad

y p
o

n
ěko

likáté, 
jezd

ím
 zd

e často

B
yl jsem

 tad
y 2

-3
 krát

Jsem
 tad

y p
o

p
rvé

N
ávštěva p

říb
u

zn
ých

R
o

m
an

tický výlet

Tráven
í vo

ln
éh

o
 času

Sp
o

rt

Jin
ý, který …

…
.

P
o

zn
áván

í o
b

lasti (tu
ristika)

1
x

2
-3

x

4
x a častěji

Celkem

1x 36,7% 27,3% 16,7% 25,8% 54,7% 16,7% 36,2% 28,1% 45,5% 31,9% 36,4% 26,3% 21,1% 36,8% 35,1% 65,7% 14,5% 31,0% 67,5% 14,1% 40,0% 33,1% 16,8% 54,0% 53,1% 100% 0,0% 0,0% 32,0%

2-3x 49,8% 47,8% 47,2% 57,7% 34,9% 65,4% 40,6% 57,9% 33,3% 45,7% 51,4% 48,1% 52,2% 58,6% 33,0% 22,9% 56,4% 55,1% 25,8% 32,1% 44,0% 55,8% 68,2% 24,0% 42,2% 0,0% 100% 0,0% 48,8%

4x a častěji 13,5% 24,9% 36,1% 16,5% 10,4% 17,9% 23,2% 14,0% 21,2% 22,5% 12,1% 25,6% 26,8% 4,6% 31,9% 11,4% 29,1% 13,9% 6,7% 53,8% 16,0% 11,0% 15,0% 22,0% 4,7% 0,0% 0,0% 100% 19,1%

Jak dlouho před cestou začínáte cestu plánovat? Vzpomeňte si, prosím, na svůj poslední výlet, který předcházel Vašemu výletu do Těšínského Slezska.

pohlaví věk vzdělání region bydliště četnost návštěv TS primární účel návštěvy
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Neplánuji vůbec - odjíždím spontánně 14,7% 22,9% 38,9% 19,6% 15,1% 14,1% 21,7% 7,0% 9,1% 27,5% 19,6% 10,0% 21,5% 13,8% 24,5% 11,4% 16,2% 21,5% 20,0% 12,8% 0,0% 23,9% 25,2% 40,0% 0,0% 14,0% 18,4% 27,6% 18,8%

Několik dní předem 50,6% 51,8% 40,3% 63,9% 51,9% 51,3% 29,0% 66,7% 54,5% 47,1% 54,2% 50,6% 50,2% 65,5% 34,0% 31,4% 49,1% 51,3% 55,0% 62,8% 64,0% 58,9% 35,5% 28,0% 51,6% 46,3% 55,2% 49,0% 51,2%

Několik týdnů předem 30,1% 19,8% 20,8% 12,4% 29,2% 25,6% 39,1% 26,3% 24,2% 14,5% 24,3% 35,0% 19,6% 18,4% 41,5% 45,7% 29,9% 22,2% 19,2% 15,4% 36,0% 12,3% 35,5% 32,0% 37,5% 28,0% 26,4% 16,3% 25,0%

Několik měsíců předem 4,6% 5,5% 0,0% 4,1% 3,8% 9,0% 10,1% 0,0% 12,1% 10,9% 1,9% 4,4% 8,6% 2,3% 0,0% 11,4% 4,7% 5,1% 5,8% 9,0% 0,0% 4,9% 3,7% 0,0% 10,9% 11,6% 0,0% 7,1% 5,1%
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